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COLLECTION DE TABATIÈRES,
BIJOUX ET PIERRES DURES

À 11H - LOTS 1 À 69

v	Lots judiciaires de 1 à 27



8 v

CHINE - XIX-XXE SIÈCLES
Ensemble comprenant trois flacons tabatière en porcelaine, 
dont deux émaillés polychromes à décor de fleurs, l’autre 
de forme tronconique émaillée en rouge de fer d’un dragon 
dans les nuages.
L’un portant la marque apocryphe Qianlong.
Bouchons en corail et malachite. H. de 5,8 cm à 8,4 cm.

300 / 400 €

9 v

CHINE - XIXE SIÈCLE
Flacon tabatière en corail sculpté en relief de trois femmes 
dans un paysage montagneux, assises sur un rocher sous 
un pin tenant un éventail. Bouchon en turquoise sculpté en 
relief d’un oiseau et d’une fleur. H. 6,5 cm.

800 / 1 000 €

1 v

CHINE - XIXE SIÈCLE
Flacon tabatière en verre imitant le réalgar à décor du motif 
de panier tressé. H.5,5 cm. Bouchon en améthyste cerclé 
de vert

300 / 400 €

2 v

CHINE - DÉBUT XXE SIÈCLE
Flacon tabatière en verre aventurine, de forme aplatie 
rectangulaire aux épaules tombantes. (Deux petits éclat en 
bordure du col). H. 6,5 cm.

200 / 300 €

3 v

CHINE - XIXE SIÈCLE
Flacon tabatière en verre overlay rouge sur fond 
jaune à épaulement arrondi, orné en relief de qilongs 
mouvementés, chauve souris et lingzhis. H.5,6 cm. Bouchon 
en jadéite.

600 / 800 €

4 v

CHINE - FIN XIXE/DEBUT XXE
Flacon tabatière de forme balustre en porcelaine émaillée 
poussière de thé. H. 7,5 cm. Bouchon en corail (Collé).
On y joint un flacon tabatière en résine imitant le laque 
rouge, à décor de fleurs et de grues. H. 6 cm. Bouchon en 
turquoise.

200 / 300 €

5 v

CHINE - XXE SIÈCLE
Deux flacons tabatières en verre overlay rouge sur blanc 
opaque, l’un de forme arrondie, l’autre rectangulaire. (Petits 
éclats sur l’un). H. 6 cm et 6,3 cm.

100 / 150 €

6 v

CHINE - DÉBUT FIN XIXE DÉBUT XXE SIÈCLE
Ensemble comprenant six flacons tabatières en 
ivoire sculptés en forme de fruits, légumes, shishi, de 
personnages en relief. H. de 5,2 cm à 7 cm.

400 / 600 €

7 v

CHINE - XIX-XXE SIÈCLES
Ensemble de deux flacons tabatières en porcelaine blanche 
et émails polychromes, rouge de fer et or de poissons 
rouges en relief sur chaque face, des anses à tête de 
chimère annotées sur le côté. H. 7,5 cm.

200 / 300 €

Collection de Mme de C.

9
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10 v

CHINE - XIX - XXE SIÈCLES
Flacon tabatière néphrite légèrement rouille sculpté de 
shou Lao tenant des sapèques et son crapaud contre une 
bouteille. (léger éclat en bordure du col). H. 5,4 cm.

400 / 500 €

11 v

CHINE - XIXE SIÈCLE
Flacon tabatière en néphrite céladon sculpté en forme de 
pêche allongée à décor en relief de feuillages délicatement 
mouvementés et d’une mante religieuse. H. 6,7 cm. 
Bouchon en jadéite formant tige.

1 500 / 2 000 €

12 v

CHINE - XXE SIÈCLE
Ensemble comprenant deux flacons tabatière en agate, 
l’un sculpté dans la veine caramel, d’un cheval attaché à 
un piquet, l’autre dans la veine blanche d’un singe sur une 
face, d’un oiseau sur l’autre face. H. 6,1 cm.

500 / 600 €

13 v

CHINE - XIXE SIÈCLE
Flacon tabatière en néphrite sculpté en forme de pêche 
surmontée d’une branche feuillagée en relief. H. 6,7 cm.

300 / 400 €

14 v

CHINE - XIX-XXE SIÈCLE
Flacon tabatière en turquoise sculpté en relief d’une femme 
debout et de deux oiseaux perchés sur des branches 
fleuries. H.5,3 cm. Bouchon en turquoise. (Col meulé).

100 / 120 €

15 v

CHINE - XXE SIÈCLE
Ensemble comprenant cinq flacons tabatières, deux en 
malachite sculptés en relief de grues, deux en jadéite de 
forme arrondie, l’un ovale aplati en chloromélanite. H. de 
5,3 cm à 5,8 cm. Bouchons en malachite et jadéite.

400 / 500 €

16 v

CHINE - XIXE SIÈCLE
Flacon tabatière en agate légèrement translucide, sculpté 
sur une face en relief dans la veine caramel d’un cheval 
et d’un singe, incisé d’une abeille, signifiant par rébus 
“Puissiez-vous immédiatement devenir Marquis”, “ma 
sheng feng hou”. H. 5,5 cm. Bouchon en corail cerclé de 
métal.

800 / 1 200 €

17 v

CHINE - XIXE SIÈCLE
Flacon tabatière en agate de forme carrée aux épaules 
tombantes, sculpté sur une face dans la veine brune 
en léger relief de Shou Lao debout devant un Pin. H. 
5,2 cm. Bouchon en corail incisé d’une chauve souris (Petit 
manque).

1 200 / 1 500 €

18 v

CHINE - XXE
Ensemble comprenant deux petits brûle-parfum en 
agate, l’un tripode à anses en forme de tête de chimères 
annotées, l’autre orné en relief de branches feuillagées et 
d’un qilong. H. 6 cm et 9,4 cm

200 / 300 €

18
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24 v

CHINE - FIN XIXE SIÈCLE
Ensemble comprenant deux facons tabatière en 
pouddingue gris, roux et brun, l’un de forme arrondie, 
l’autre, de forme allongée à col long, deux masques de 
taotie sculptés sur les côtés (Petit effritement en bordure 
de col de l’un). H. 5,5 cm et H.6 cm. Bouchon en néphrite, 
bouchon en corail (Collé).

300 / 400 €

25 v

CHINE - XIXE SIÈCLE
Flacon tabatière de forme double gourde en métal filigrané 
à décor de fleurs, incrusté en partie supérieure sur chaque 
face de quatre cabochons de cornaline, et de médaillons 
de jadéite en partie inférieure. H.6,8 cm. Bouchon en 
cornaline cerclé de métal.

200 / 300 €

26 v

FLACONS TABATIÈRES
CHINE - XIXe siècle
Flacon tabatière en bambou de forme ovale. H. 6,2 cm. 
(Collé à un socle). Bouchon en bambou.

150 / 300 2

27 v

CHINE - XXE SIÈCLE
Ensemble de trois flacons tabatière en métal, l’un dans le 
goût tibétain incrusté de turquoises, l’un en bronze à décor 
en relief doré des huit objets du bonheur, l’un à décor 
clouté. H. de 5,2 cm à 6,6 m.(Manques d’incrustation et 
restauration à l’un).

100 / 150 €

20 v

CHINE - XXE SIÈCLE
Ensemble comprenant six flacons tabatières en améthyste, 
quartz rose, cristal de roche fumé et cristal de roche, 
sculptés en relief de pins, lotus, hérons, chimères 
et personnages. H. de 6,3 cm à 8 cm. Bouchons en 
quartz rose, améthyste, en verre. (Cols meulés, petits 
éclats,bouchons collés).

400 / 600 €

21 v

CHINE - FIN XIXE DÉBUT XXE SIÈCLE
Deux flacons tabatières, de forme rectangulaire arrondie, 
l’un en agate mousse verte, l’autre en jade suzhou. H. de 
6,7 cm à 7,1 cm. Bouchons en corail et en verre.

400 / 500 €

22 v

CHINE - XIX - XXE SIÈCLE
Flacon tabatière en cristal de roche peint à l’intérieur de 
paysages montagneux. Signé Zhou Le Yuan. H. 5, 6 cm. 
Bouchon en quartz.

700 / 800 €

23 v

CHINE - FIN XIXE DÉBUT XXE
Ensemble comprenant quatre flacons tabatière, l’un en 
pierre à chaux fossilière brun rougeâtre et blanche en forme 
de galet, deux autre en pierre fossilière grise noire, et 
l’autre, en pierre à encre à décor de lotus et canards. H. 5,2 
à 6,7 cm. Bouchon en néphrite rouille, agate, verre vert, 
corail. (Effritement au pied de l’une).

300 / 400 €

8



20 20 20 20 20

3521222021

23 23 24 24 23

2527262828

9



36

CHINE - XXE SIÈCLE
Flacon tabatière de forme ovale en jadéite.
Bouchon en jadéite cerclé de métal.
H. 5 cm

500 / 600 €

37

CHINE - XXE SIÈCLE
Ensemble comprenant deux flacons tabatière en jadéite de 
forme arrondie à décor en léger relief de fleurs de prunus 
et lotus. H. 5 et 6 cm.

200 / 300 €

38

CHINE - XXE SIÈCLE
Ensemble comprenant un petit modèle de vase et deux 
flacons tabatières en turquoise, le vase à décor sculpté 
en relief de chrysanthèmes et oiseaux. (Accidents). H. 8 et 
7,5 cm.

150 / 200 €

39

CHINE - XXE SIÈCLE
Trois petites statuettes en turquoise, enfant debout, jeune 
femme debout, jeune femme assise jouant avec un chat. H. 
6 et 8 cm.

150 / 200 €

40

CHINE - XXE SIÈCLE
Groupe en néphrite sculpté représentant un lettré et un 
enfant tenant une branche de fleur de prunus. H. 10 cm.
On y joint un petit personnage en néphrite. H. 5,3 cm.

300 / 500 €

41

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Rince pinceau en agate à décor ajouré de fleurs et rameaux.
Socle en bois ajouré quadripode
L : 11.5

400 / 500 €

42

CHINE - XXE SIÈCLE
Petit vase de forme balustre en verre de Pekin rose, porte 
marque apocryphe de Qianlong.
Haut. 10 cm

600 / 800 €

28

CHINE XIX-XXE SIECLES
Deux tabatières en bois à incrustations de laiton ou de 
corail et turquoise.
(manques)
On y joint 4 bouchons de tabatières

60 / 80 €

29

CHINE - XXE SIÈCLE
Flacon tabatière de forme arrondie en jade vert épinard. 
H.5,1 cm. Bouchon en corail.

200 / 300 €

30

CHINE - XXE SIÈCLE
Flacon tabatière en agate de forme rectangulaire arrondie. 
H. 6,6 cm. Bouchon en quartz cerclé de malachite.

300 / 400 €

31

CHINE - XXE SIÈCLE
Flacon tabatière en agate sculpté en relief sur une face d’un 
chien attaquant deux oiseaux, incisé sur l’autre face d’un 
lingzhi. H. 5,7 cm. Bouchon en jaspe vert.

200 / 300 €

32

CHINE - DÉBUT XXE SIÈCLE
Flacon tabatière de forme rectangulaire en agate silhouette, 
sculpté en léger relief dans la veine brune d’un oiseau 
perché sur la branche d’un arbre. H.5,1 cm

800 / 1 000 €

33
CHINE - XXe siècle
Flacon tabatière en agate sculpté en relief sur une face d’un 
tigre sous les pins, sur l’autre face, de personnages jouant 
au go. H.6 cm. Bouchon en corail.

150 / 200 €

34

CHINE - XXE SIÈCLE
Flacon tabatière en agate incisé en léger relief d’un cheval 
sur chaque face. H. 4,8 cm. Bouchon en jadéite.

200 / 300 €

35

CHINE - XXE SIÈCLE
Flacon tabatière en agate de forme arrondie. H 5,5 cm. 
Bouchon en agate.

200 / 300 €

10
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46

CHINE - DÉBUT XXE SIÈCLE
Statuette de jeune femme en corail rouge debout tenant un 
éventail rigide et une pivoine. (Restauration).
H. 22 cm.
Poids brut avec socle 486 grammes.

2 500 / 3 000 €

47

CHINE - DÉBUT XXE SIÈCLE
Groupe en corail rouge, trois jeunes femmes 
accompagnées de trois enfants. H. 16,5 cm. 
Poids brut avec socle : 558 grammes.

3 000 / 4 000 €

43

CHINE - XXE SIÈCLE
Flacon tabatière en turquoise de forme arrondie sculpté en 
relief de quatre enfants enrubannant le flacon. H. 5,3 cm. 
Bouchon en corail. Socle en bois

200 / 300 €

44

CHINE - XIXE SIÈCLE
Flacon tabatière en verre overlay rouge sur fond bullé, à 
décor des huits emblèmes bouddhiques. H. 5,7 cm.

600 / 800 €

45

CHINE - DÉBUT XXE SIÈCLE
Statuette de jeune femme debout en corail rouge tenant 
une pivoine. H. 21 cm. 
Poids brut avec socle 598 grammes.

3 000 / 4 000 €

43 44
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48

CHINE - FIN DU XIXE - DÉBUT XXE SIÈCLE
Collier en argent en perles d’argent alternées de perles 
de Cornalines, à chainettes et pendeloques poissons, 
le pendentif central figurant un personnage dansant et 
pendeloques de turquoise et cornaline.
Poids brut : 89.7 gr

300 / 400 €

Collection de Bijoux

49

CHINE - XXE SIÈCLE
Collier en argent le pendentif en forme de double gourde, 
agrémenté de clochettes, cornaline, de turquoises, corail.
Poids brut : 244 gr.

400 / 600 €

50

CHINE - XXE SIÈCLE
Collier en argent agrémenté de perles en argent, en 
cornaline et de pendentifs en argent ajourés en forme de 
pots fleuris, se terminant par des chainettes ornées de 
clochettes . Poids brut : 56 gr.

200 / 300 €

14



51

CHINE - XXE SIÈCLE
Collier en argent agrémenté de perles en corail, turquoises, 
cornalines, et de clochettes en argent, le pendentif en 
forme de chimère. Poids brut : 132 Gr.

100 / 150 €

52

CHINE - XXE SIÈCLE
Collier en argent agrémenté de perles en argent en 
cornaline, en turquoise, de pendentifs en argent en forme 
de pot de fleurs, de cheval, le pendentif principal de forme 
octogonale surmonté d’un pendentif ajouré en néphrite 
à motif du signe shou et d’une chauve souris. Poids 
brut : 190gr.

200 / 300 €

53

CHINE - XXE SIÈCLE
Collier en argent oné le long de la chaine de perles 
en argent, en forme de carpes accolées, en cornaline, 
en corail, le pendentif en forme de flacon auquel sont 
suspendues de chainettes ornées de clochettes. Poids 
brut : 84 gr.

150 / 200 €

15



59

CHINE - XXE SIÈCLE
Collier en argent orné de perles en cornaline, et d’un 
pendentif en forme de porte et deux gardiens surmontés 
de carpes. Poids brut : 126 gr.

100 / 150 €

60

CHINE - FIN DU XIXE - DÉBUT XXE SIÈCLE
Collier en argent émaillé à décor de perles enteremélées 
de perles de cornaline, le pendentif central émaillé orné de 
fleurs et de pendeloques en turquoise et cornaline. (petits 
manques)
Poids brut : 106 gr

200 / 300 €

61

CHINE - XXE SIÈCLE
Collier en argent agrémenté de perles en turquoise, 
cornaline, en argent, en forme de singes, le pendentif en 
forme de deux chimères affrontées et d’une chauve souris 
en relief, orné d’une inscription signifiant longue vie et 
prospérité. Poids brut : 156 gr.

150 / 200 €

62

CHINE - XXE SIÈCLE
Collier en argent agrémenté de perles en argent en forme 
de He He, en corail, en cornaline, de pétales émaillés 
polychromes, le pendentif en argent représentant un 
personnage assis sur une chimère. Poids brut : 116 gr.

150 / 200 €

63

CHINE - XXE SIÈCLE
Chaine en argent agrémentée d’un pendentif en forme de 
brûle parfum émaillé bleu et bleu turquoise au bout duquel 
sont suspendues des clochettes. Poids brut : 80 gr.

60 / 80 €

54

CHINE - CHINE - XIX/XXE SIÈCLES
Ensemble comprenant un godet et une petite boite à 
opium en argent. H.de 2,2 cm à 4,2 cm

200 / 300 €

55

CHINE - CHINE - XIX/XXE SIÈCLES
Théière en argent de forme hexagonale à pans coupés 
ornée sur chaque face en relief de caractères chinois et de 
fleurs, la prise à décor de fleurs et du signe Shou. H. 7 cm.

300 / 400 €

56

CHINE - CHINE - XIX/XXE SIÈCLES
Ensemble de trois boites à opium en corne avec monture 
en argent ajourée de fleurs. H. 5,7 cm
Et une petite boite en argent.

400 / 500 €

57

CHINE - CHINE - XIX/XXE SIÈCLES
Ensemble comprenant deux cache - lumière de lampe 
à opium en argent, l’un en forme de papillon, l’autre en 
forme de dragon. (Manque une moustache au dragon).H.de 
7,8 cm à 10,4 cm

300 / 400 €

58

CHINE - XXE SIÈCLE
Pendentif en argent agrémenté de perles en argent, en 
corail, turquoises, cornaline, le pendentif formant papillon. 
Poids brut : 112 gr.

150 / 200 €

54
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16



58 59

61

6362

60

17



64

CHINE - XXE SIÈCLE
Collier de perles en jadéite, le pendentif orné de trois 
cabochons en jadéite comprenant 171 perles.
Poids : 120gr.

3 000 / 4 000 €

65

CHINE - XXE SIÈCLE
Bracelet tressé de perles en corail, les deux extrémités 
émaillées bleu, vert, turquoise et rouge, en forme de têtes 
de dragons affrontées. Poids 54gr

200 / 300 €

66

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE-XX SIÈCLES
Ensemble comprenant trois colliers en noyaux sculptés 
figurant, des têtes, de petites scènes animées de 
personnages et des personnages sous des pins.
(petits manques)

400 / 600 €

64

65

66
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67

CHINE - XXE SIÈCLE
Parure en corail rose composée d’une paire de bracelets, 
un collier avec pendentif en forme de vase versant des 
branches de pruniers en fleurs et une paire de clips d’oreille 
avec un petit brillant. Poids brut de corail 188 grammes

800 / 1 200 €

68

CHINE - XIXE SIÈCLE
Pendentif en porcelaine ajourée en forme de double vase 
aplati. Perles de corail et tissu brodé
Provenance  : Collection particulière française par 
descendance depuis la première moitié du XXe siècle

1 000 / 1 200 €

69

CHINE - FIN DU XIXE - DÉBUT XXE SIÈCLE
Bracelet en médaillons d’os alternés de perles de corail 
rouge.
On y joint une bague chevalière en os figurant le noeud 
infini.

80 / 120 €
69

68

67
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70

CHINE - EPOQUE SONG (960 - 1276)
Bol tronconnique Temmoku en grès recouvert d’un émail 
brun noisette à coulées brun noir.
Kien Yao, Song du Sud
Diam. : 10.5 cm

Provenance :
- Drouot Richelieu, Ader Picard Tajan, vente du 5 novembre 
1985, n°25

500 / 600 €

71

CHINE - EPOQUE SONG (960 - 1276)
Pot ovoïde en grès émaillé brun foncé, l’épaulement décoré 
en brun noir de pétales stylisés.
Province du Honan
(petites égrenures)
H. : 8.5 cm

Provenance :
- Drouot Richelieu, Ader Picard Tajan, vente du 5 novembre 
1985, n°24

300 / 400 €

72

CHINE - EPOQUE SONG (960 - 1276)
Bol tronconnique en grès recouvert d’une épaisse glaçure 
brun noir à coulée brun clair.
Province du Honan. Cizhou.
(petite restauration au bord)
Diam. : 11 cm

Provenance :
- Drouot Richelieu, Ader Picard Tajan, vente du 5 novembre 
1985, n°26

600 / 800 €

73

CHINE - DYNASTIE SONG -960- 1276)
Coupe en grès émaillé Jun, recouverte d’une épaisse 
glacure grisée légèrement craquelée.
H : 17.8 cm

Provenance : 
Ancienne expertise du cabinet Portier et dans la collection 
depuis.

3 000 / 4 000 €

Collection de M. X du Sud de la France

70
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77

CHINE - EPOQUE SONG (960 - 1276)
Pot ovoïde en grès porcelaineux, recouvert d’un émail 
crême craqiuelé. Le col est cerclé de métal. On y joint un 
petit pot céladon.
H. : 9 et 4 cm

Provenance :
- Drouot Richelieu, Ader Picard Tajan, vente du 5 novembre 
1985, n°69

150 / 200 €

78

CHINE - EPOQUE SONG (960-1276)
Coupe ronde en grès porcelaineux, recouverte d’un émail 
crème, à décor intérieur moulé de fleurs, rinceaux et 
grecques.
Ding Yao
Diam. : 18 cm

Provenance :
- Drouot, vente Ader Picard Tajan du 5 novembre 1985 n°19

400 / 500 €

79

CHINE - EPOQUE SONG (960-1276)
Bol en grè porcelaineux recouvert d’un émail crème et 
décoré à l’intérieurs en émaux verts et rouges de fleurs et 
rinceaux stylisés.
CIZHOU
Diam . : 14.5 cm

Provenance :
- Vente Drouot Richelieu Ader Picar Tajan du 5 novembre 
1985, n°14

200 / 300 €

74

CHINE - EPOQUE SONG (960 - 1276)
Bol tronconnique en grès porcelaineux recouvert d’un émail 
blanc crémeux.
Ding Yao.
Diam. : 17.3 cm

Provenance :
- Drouot Richelieu, Ader Picard Tajan, vente du 5 novembre 
1985, n°34

200 / 300 €

75

CHINE - EPOQUE SONG (960 - 1276)
Coupe à bord évasé en grès porcelaineux, recouverte d’un 
émail blanc bleuté à décor moulé sous la glacure de fleurs 
et rinceaux stylisés.
Ying T’Sing
(petit fêle)
Diam : 15.7 cm

Provenance :
- Drouot Richelieu, Ader Picard Tajan, vente du 5 novembre 
1985, n°43

300 / 400 €

76

CHINE - EPOQUE SONG (960 - 1276)
Bol en grès recouvert d’une glaçure crème, à décor moulé 
sous la couverte de médaillons de fleurs.
(petit fêle)
Diam. : 20.4 cm

Provenance :
- Drouot Richelieu, Ader Picard Tajan, vente du 5 novembre 
1985, n°41

200 / 300 €
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84

CHINE - EPOQUE SONG (960 - 1276)
Coupe plate et polylobée en grès recouverte d’un émail 
céladon décoré au revers de stries sous la glaçure.
Longquan.
Diam. : 16 cm

Provenance :
- Drouot Richelieu, Ader Picard Tajan, vente du 5 novembre 
1985, n°37

150 / 200 €

85

CHINE - EPOQUE SONG (960 - 1276)
Bol tronconique en grès porcelaineux recouvert d’une 
couverte céladon décoré sous la couverte en léger relief de 
rameuax fleuris.
(fêles et égrenures)
Diam. : 15.8 cm

Provenance :
- Drouot Richelieu, Ader Picard Tajan, vente du 5 novembre 
1985, n°

300 / 400 €

86

CHINE - EPOQUE SONG (960 - 1276)
Bol tronconique en grès porcelaineux recouvert d’une 
couverte céladon craquelée.
D : 17.4 cm

Provenance :
Collection particulière française depuis la première moitié 
du XXe siècle

100 / 150 €

87

CHINE - EPOQUE MING (1368 - 1620)
Chimère debout formant porte-baguettes d’encens, en grès 
émaillé bleu turquoise (manque d’émail).
Haut. : 13 cm

Provenance :
- Drouot Richelieu, Ader Picard Tajan, vente du 29 avril 
1989, n°113

180 / 200 €

80

CHINE - EPOQUE SONG (960 - 1276)
Coupe en céladon.
Chine, Song du Sud.
Diam. : 17 cm

Provenance :
- Vente des commissaires-priseurs de Toulon du 22 février 
1989

200 / 300 €

81

CHINE - EPOQUE SONG (960 - 1276)
Coupe céladon à décor de fleurs de lotus.
Song du sud
D. : 16.5 cm

Provenance :
- Vente des commissaires-priseurs de Toulon

200 / 300 €

82

CHINE - EPOQUE SONG (960 - 1276)
Petit bol balustre en grès recouvert d’un émail céladon clair 
craquelé.
Guan
Haut. : 6.5 cm

Provenance :
- Drouot Richelieu, Ader Picard Tajan, vente du 5 novembre 
1985, n°48

200 / 300 €

83

CHINE - EPOQUE SONG (960 - 1276)
Bol tronconique en grés porcelaineux recouvert d’un émail 
blanc crémeux. Ding Yao.
D : 17.3 cm

200 / 300 €
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92

CHINE, LONGQUAN - XVE SIÈCLE
Plat en grès émaillé céladon à décor incisé d’une fleur de 
lotus.
Diam. 36 cm

800 / 1 200 €

88

CHINE - DYUNASTIE MING - XVIE SIÈCLE
Vase Meiping à décor floral gravé, émaillé vert, marron et 
manganèse.
(manques)
H : 22 cm

Provenance :
- Cannes, Maîtres Appay - Gairoad - Besch, du 4 juillet 
1989, n°113

600 / 800 €

89

CHINE - DYNASTIE MING
Statuette de bouddha enfant en fonte de fer, personnage 
au bras gauche levé poing fermé.
H : 18.5 cm

Provenance :
- Vente des commissaire-priseurs de Toulon en 1990

300 / 400 €

90

CHINE - EPOQUE KANGXI (1662 - 1722)
Bol en porcelaine émaillée vert l’extérieur à décor crème et 
aubergine à décor de fleurs et rinceaux.
(Fêle et petits manques d’émail)
Diam. : 19.5 cm

Provenance :
- Drouot Richelieu, Ader Picard Tajan, vente du 5 novembre 
1985, n°102

80 / 120 €

91

CHINE - EPOQUE MING (1368 - 1620)
Pot ovoïde en porcelaine blanche, décoré en émaux 
polychrome de phénix au milieu de pivoines.
Haut. : 11 cm

Provenance :
- Drouot Richelieu, Ader Picard Tajan, vente du 24 avril 
1985, n°11

300 / 400 €
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93

CHINE - XIXE SIÈCLE
Ensemble de trois bols tripodes en grès dont deux 
céladons (D 13 - 12.5 - 12 cm). On y joint un taureau en 
granit sculpté, couché sur son socle en bois (14 cm).

200 / 300 €

94

CHINE - XIXE SIÈCLE
Ensemble comprenant deux vases (H : 28 cm) en grès 
émaillé céladon craquelé incisé sous la couverte de motifs 
fleuris, une coupe (D : 26.5 cm), un grand bol (23.5 cm) et 
une verseuse le col formant tête d’oiseau (H : 33 cm).

500 / 600 €

95

CHINE - DYNASTIE QING- XIXE SIÈCLE
Plat rond et creux en porcelaine céladon à décor en léger 
relief d’un dragon à quatre griffes pourchassant la perle 
d’immortalité, frise de grecques sur le pourtour. Au dos, 
décor de pétales de lotus.
D : 40.5 cm

150 / 200 €

94
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101

CÉRAMIQUE DE LA CHINE
CHINE - XIXe siècle
Vase en porcelaine de forme balustre à col long émaillé 
rouge DIT “SANG DE BOEUF.
(Monté sur bronze doré en lampe, fond percé) H.34 cm.

300 / 400 €

102

CHINE - DYNASTIE SONG - MING
Deux jarres en grès émaillé noir, l’une à glacure bleu (H : 
20 cm) et l’autre à glacure brune (H : 21 cm).

400 / 600 €

96

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Cache pot pansu en porcelaine à glacure sang de boeuf et 
aubergine.
H : 13.5 cm - D : 20 cm

250 / 300 €

97

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Vase pansu à col reserré en porcelaine à glacure sang de 
boeuf.
H : 32.5 cm

600 / 800 €

98

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Vase pansu à col resseré en porcelaine à glacure sang de 
boeuf, fond clair à la base.
H : 16.5 cm

250 / 300 €

99

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Vase pansu à col étroit en porcelaine à glacure sang de 
boeuf à reflet aubergine à son extêmité.
H : 21 cm

250 / 300 €

100

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Vase double gourde en porcelaine à glacure sang de boeuf 
et reflets aubergine sur la panse.
H : 20.5 cm

300 / 500 €

96 97 98 99 100
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103

CHINE - XVE SIÈCLE
Importante statue en fonte de fer de Guanyin assise en padmasana sur une haute base posée sur un socle en forme de 
lotus, les mains en vitarka et dhyana mudra (geste de l’enseignement). La coiffe ornée de l’image du bouddha. Au dos une 
inscription, la datant de la 13e année de Chenghua (1477).
H. 100 cm

Provenance :
Collection particulière parisienne.
Traduction de l’inscription au dos :
« Cadeau d’amitié du Prince Houlagou pour la guérison de son fils cadet gardien du foyer Timur due à l’intercession
du moine Hong Heon Shan du couvent de Karasar, à qui on doit l’intercession auprès du Bouddha compatissant Guanyin,
daté de la 13e année de Chenghua (1477 après JC).
Houlagou était le fils cadet de Khubilai, donc l’arrière-petitfils de Gengis Khan qui mourut en 1325 dans un combat contre les 
Elenths et qui avait été nommé gouverneur de Turfano .»

12 000 / 15 000 €

28





107

CHINE - DYNASTIE MING - EPOQUE WANLI (1573 - 
1620)
Paire de plats ronds en porcelaine dite “kraak” décorée en 
bleu sous couverte d’une scène animée d’oiseaux dans un 
paysage lacustre encadré sur l’aile d’objets précieux et de 
pêches de longévité dans des réserves alternées.
(égrenures et petits défauts de cuisson)
vers 1600
D : 31.5 cm

300 / 500 €

108

CHINE - DYNASTIE MING - EPOQUE WANLI (1573 - 
1620)
Plat rond en porcelaine dite “kraak” décorée en bleu sous 
couverte d’oiseaux sur un rocher entourés de rameaux 
feuillagé, le pourtour orné de pêches de longévité et objets 
précieux dans des encadrements alternés de rouleaux.
(égrenures)
D : 36 cm

300 / 400 €

109

CHINE - DYNASTIE MING - EPOQUE WANLI (1573 - 
1620)
Plat rond en porcelaine dite “kraak” décorée en bleu sous 
couverte d’objets précieux encadrés sur l’aile d’objets 
précieux et de pêches de longévité dans des réserves 
alternées de rouleaux.
(égrenures - fente)
D : 37 cm

250 / 300 €

110

CHINE - DYNASTIE MING - EPOQUE WANLI (1573 - 
1620)
Plat rond en porcelaine dite “kraak” décorée en bleu sous 
couverte d’un bol sur socle d’où s’échappe un bouquet de 
pivoines et encadré sur l’aile d’objets précieux et de pêches 
de longévité dans des réserves alternées de rouleaux.
(restauration : aile restaurée en deux morceaux, 1 petit 
manque au revers, et fêle restauré par deux agrafes au 
revers, égrenures)
Fin du XVIe siècle
D : 50 cm

100 / 120 €

111

CHINE - DYNASTIE MING - EPOQUE WANLI (1573 - 
1620)
Deux plats ronds en porcelaine dite “kraak” décorée 
en bleu sous couverte d’une scène animée de couples 
d’oies dans un paysage lacustre encadré sur l’aile d’objets 
précieux et de pêches de longévité dans des réserves 
alternées de rouleaux.
(l’un : égrenures et petit fêle au revers sur 6.5 cm ; l’autre : 
restauration sur toute la largeur et agrafes)
D : 51 et 51.5 cm

400 / 600 €

104

CHINE - EPOQUE JIAJING (1522 - 1566)
Vase de forme “cong” en porcelaine décorée en bleu sous 
couverte de grues au vol parmi les trigrammes “bagua”. 
(Restaurations et fêlures). H. 24 cm.

Provenance :
Collection particulière du Nord de la France

2 000 / 3 000 €

105

CHINE, DYNASTIE QING - XVIIE
Vase de forme balustre en porcelaine blanche à décor 
émaillé en bleu sous couverte d’oiseaux fohang évoluant 
parmi des fleurs et rinceaux de lotus, la base ornée de 
pétales stylisés et le col parcouru de six anses annelées 
terminés par des têtes de lions.
(Anciennement percé pour l’électricité, petites égrenures et 
large fêle sur la panse).
H : 41 cm

Provenance : 
Collection particulière française.

5 000 / 6 000 €

106

CHINE - EPOQUE JIAJING (1522 - 1566)
Paire de bols en porcelaine émaillée bleue à décor sous la 
couverte de dragons pourchassant la perle sacrée parmi 
les nuages. Au revers de la base, la marque de Jiajing. 
(Fêlures). Diam. 16 cm.

Provenance : 
Collection particulière française.

2 000 / 3 000 €

104
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112

THAILANDE - EPOQUE AYUTTHAYA - XVIE SIÈCLE
Statuette de princesse en bronze représentée assise 
sur une base quadrangulaire, sa jambe gauche repliée 
le long du corps, la droite sous le genou gauche, les 
deux mains posées à plat sur les cuisses, revêtued’un fin 
dhoticaractéristique des habits de princesse, plissé dans 
le bas et recouvert d’une veste croisée sur la poitrine, le 
visage très finement sculpté, coiffé d’un diadème couvrant 
le chignon, portant divers bijoux (bracelets, pendants 
d’oreille en forme de bouton de lotus et bagues).
H : 44 cm

Provenance :
- Mr C. Niel, Conseiller à la Cour Suprême du Royaume de 
Siam
- Michon-Mahé Paris
- Collection privée française depuis.
Littérature :
- G. Coedes, Journal of the Siam Society (XVI/I), 1922
- A.B. Griswold, Artibus Asiae, vol XXI,I, Swizerland, 1958

This unusual sculpture has been dated by Georges 
Coedés[1] to the 15th century based on descriptions of the 
clothing allowed for princes and princesses of the realm 
contained in the Palatine Law (Kot Mandirapala), or “Law 
of the Palace Guards”, proclaimed in Ayutthaya in 1458. 
Coedés indentifies the sculpture as that of a princess, one 
of the kings granddaughters, wearing Khmer style clothing 
promulgated in this text, and it is possible that the sculpture 
originally displayed designs on the clothing in polychrome 
which would further support this argument.
In his paper on this work Alexander Griswold discusses the 
credibility of Coedés dating and attribution of the piece[2] 
and the context in which it was created. The state of Ayutthaya 
was one of the most affluent and powerful in Southeast Asia 
at the time. The military had briefly occupied Angkor in 
1431 and had transferred sculptures and treasuries from the 
great Khmer civilization back to Ayutthaya along with skilled 
artisans, all of which is thought to have influenced Ayutthaya 
tastes and sensibilities. The Khmer ideas of universal 
kingship (that of the king as a god on earth) became part 
of Ayutthaya philosophy, despite the adherence to inherent 
Theravada Buddhist doctrine, and with it the creation of 
royal “portraits” as a way of deification. Sukothai was a vassal 
state of Ayutthaya ruled by the young prince Trailokanath 
who ascended the Ayutthaya throne upon his father’s death 
in 1448, and brought about a series of reforms including 
the Palatine Law (Kot Mandirapala) of 1458, which included 
court etttiquette and fashions. Griswold speculates that the 
sculpture could feasibly have been created in 1458 or soon 
after and represents one of Trailokanath’s nieces, the old 
kings granddaughter. However, as Griswold states, it is not 
a portrait in the modern sense of the word, endeavouring to 
create a physical portrait likeness to the subject, but rather 
it marks her rank and the style of the court.[1] G. Coedès, 
Journal of the Siam Society (XVI/I), 1922

[1] G. Coedés, Journal of the Siam Society (XVI/I), 1922
[2] A. B. Griswold, Artibus Asiae, vol. XXII, Switzeland, 1958

6 000 / 8 000 €
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113

CHINE - XIX-XXE SIÈCLE
Pot à gingembre (manque le couvercle) à décor de cavaliers 
dans les émaux de la famille verte. 13.5 cm
On y joint un vase double gourde à décor de lettrés. 
(restauration sur la panse) H : 18 cm.

100 / 150 €

114

CHINE - XIXE SIECLE
Vase rouleau en porcelaine en émaux de la famille verte 
figurant des bouquets de pivoines dans des reserves. Le col 
et le pied cerclés d’argent.
H : 28 cm

200 / 300 €

115

CHINE - DYNASTIE QING - EPOQUE KANGXI (1661 - 
1722)
Coupe en porcelaine décoré dans les émaux de la famille 
verte de pivoines et fleurs dans des encadrements. 
(égrenures) D : 20.5 cm
On y joint un sifflet figurant un héhé. L : 7 cm

Provenance : 
Etiquette anciennere de la provenance Flangweil à Paris

180 / 220 €

116

CHINE - DYNASTIE QING - EPOQUE KANGXI (1662 - 
1722)
Grand plat en porcelaine à décor dans les émaux de la 
famille verte de phénix, grues oiseaux et papillons sur fond 
de rameaux fleuris, encadrant un paysage lacustre dans 
lequel évoluent deux personnages.
(fente - restaurations - manque)
D : 46.5 cm

80 / 120 €

113 114 113
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117

CHINE - EPOQUE KANGXI (1662 - 1722)
Vase de forme balustre à col long évasé en porcelaine 
émaillée polychrome de la famille verte de personnages 
poursuivant l’oiseau de paradis, et sur l’autre face, Guanyin 
entourée de deux acolytes. En haut et en bas se retrouve le 
motif de la lune.
H. 44,5 cm

Provenance :
- Perret - Vibert, factures descriptive datée du 25 janvier 
1978
- Dans la collection particulière française depuis par 
descendance.

2 000 / 3 000 €

118

CHINE - XIXE SIÈCLE
Paire de vases rouleaux en porcelaine décorée en émaux 
polychromes de deux réserves rectangulaires d’oiseaux 
posés sur des branches de magnolias et pruniers en fleurs 
sur fond rouge.
H. 46,5 cm.

2 000 / 3 000 €

119

PAIRE DE VASES EN PORCELAINE DE LA FAMILLE ROSE
Dynastie Qing, époque Yongzheng 
La panse hexagonale à décor continu de personnages sur 
une terrasse surplombant un paysage lacustre, l’épaulement 
rythmé de cartouches soulignés à l’or abritant des scènes 
animées polychromes, le col de personnages et de fleurs.
H : 38 cm
(restaurations)

Provenance : collection particulière de l’Ouest de la 
France.

1 500 / 2 000 €
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120

CHINE - DYNASTIE QING - XVIIIE SIÈCLE
Ensemble de 3 sorbets et leur soucoupes à décor de fleurs 
famille rose, de fleurs éparses en blanc/bleu et imari à 
bords côtelés (fêle sur le sorbet).
H : 4.7 - 4.5 - 4 cm

80 / 100 €

121

CHINE - DYNASTIE QING - XVIIIE SIÈCLE
Sorbet (H : 6.6 cm) et son présentoir (D : 13.5 cm) en 
porcelaine à décor de deux hollandais dans un paysage 
portuaire.
(usure à la dorure)

80 / 120 €

122

CHINE - DYNASTIE QING - XVIIIE SIÈCLE
Sorbet en porcelaine à décor en grisaille d’une scène 
érotique dans des nuées.
D : 7.7 cm

120 / 150 €

123

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Coq blanc en porcelaine sur un rocher.
(usures)
H : 40.5 cm

300 / 500 €

121
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124

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Douze perles en jade calcifié figurant les douze animaux du 
zodiaque.
L : 1.5 - 2 cm

Provenance :
Collection particulière belge

2 000 / 3 000 €

125

CAMBODGE - PÉRIODE KHMÈRE, BAYON, XIIE/XIIIE 
SIÈCLE
Tête de Lokesvara en grès gris, les yeux mi-clos, la coiffe 
surmontée d’un chignon cylindrique ornée de petites 
images de bouddha assis. (Accidents). H. 37 cm

Provenance : collection particulière française.

5 000 / 7 000 €
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129

CHINE - XIXE SIÈCLE
Face à main en émail peint de Canton, à décor de pivoines 
et feuillages, l’anse est incrustée d’agate et d’un ornement 
en forme de chauve-souris tenant le symbole de longévité.
Larg. 27 cm
(usures et manques)

600 / 800 €

130

CHINE - XIXE SIÈCLE
Petit vase en néphrite, à décor sculpté en relief de fleurs de 
pruniers.
Haut. 10 cm

800 / 1 000 €

126

CHINE - XIXE SIÈCLE
Flacon tabatière en néphrite céladon clair, à décor sculpté 
un lettré assis sous un saule pleureur lisant un livre.
Haut. 5,8 cm

1 200 / 1 500 €

127

CHINE - XIXE SIÈCLE
Petite boite ronde en porcelaine émaillée rouge imitant la 
laque, à décor en bas-relief de fleurs de pruniers sur fond 
géométrique.(Usures et manques d’émaux).
Dim. 8 cm

500 / 700 €

128

CHINE - XIXE SIÈCLE
Sceptre Ruyi en bois, à décor incrusté de fils d’argent 
de nuages et feuilles, orné de trois plaques en néphrite 
céladon clair sculptées de dragons parmi des nuages.
(éclats et restaurations)
Long. 44 cm

1 000 / 1 500 €
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131

CAMBODGE - PÉRIODE KHMÈRE, BAPHUON, XIE/XIIE SIÈCLE
Torse d’Uma en grès gris dur, orné d’un dhoti finement plissé. 
H. 47 cm.

Provenance :
Collection particulière française par succession depuis 1970

7 000 / 8 000 €



132

CAMBODGE - ANGKOR, XIIE/XIIIE SIÈCLE
Tête de Vishnu en grès gris,
les yeux mi-clos, la coiffe ramassé en un chignon conique 
ornée de petites fleurs.
H. 24 cm.

Provenance :
- Galerie Moreau-Gobard
- collection particulière française

7 000 / 8 000 €



133

CAMBODGE - PÉRIODE KHMÈRE, ANGKOR 
VAT, XIIE SIÈCLE
Torse de Vishnu
en grès gris debout orné d’une dhoti finement 
plissé et retourné au niveau des hanches.
H. 45 cm.

Provenance : 
Collection particulière française

7 000 / 8 000 €



134

CHINE - EPOQUE QIANLONG - DATÉ 1744
Paravent à huit feuilles en laque de Coromandel
L’avers orné d’une femme de haut rang dans un palais, 
entourée de suivantes, courtisanes; d’autres femmes jouant 
aux échecs ou de la musique accompaggnées d’enfants 
ou dignitaires dans les jardins, le pourtour rehaussé d’un 
registre de dragons et objets mobiliers ; le revers portant 
une longue inscription, le pourtour agrémenté d’objets 
mobiliers et dragons.
(restauration et petits manques)
Dimensions d’une feuille : 178.2 x 40.2 cm

4 000 / 6 000 €

134B

CHINE - EPOQUE JIAQING (1796 - 1820)
Gourde en bronze doré et émaux cloisonnés à décor de 
pivoines dans leur feuillage, deux anses en bronze en forme 
de dragons. (Cabossé). H. 38 cm.

1 500 / 2 000 €

42



134B

134C

134C

CHINE - DYNASTIE QING - FIN DU XVIIIE-DÉBUT DU 
XIXE SIÈCLE
Aiguière en bronze et émaux cloisonnés reprenant la forme 
d’une aiguière Moghole, la panse piriforme aplatie à décor 
d’un caractère Shou parmi des fleurs dans des rinceaux 
stylisés.
H : 43 cm

Provenance :
- Vente de Maîtres Hours et Hugueus de Valeurie, à Aix en 
Provence le 29 juin 1993, n°69

4 000 / 6 000 €

134



135

CHINE - XVIIE/XVIIIE SIÈCLE
Coupe libatoire en corne de rhinocéros en forme de feuille de lotus à décor en relief et détaché de feuillage.
(Coupe au pied, restauration, petit manque).
Socle européen en bronze 19e siècle
Hauteur totale : 27.8cm
Hauteur corne : 19 cm - L : 17 cm

Provenance : 
Collection particulière française.

40 000 / 50 000 €
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136

CHINE - DYNASTIE QING - XVIIIE SIÈCLE
Petite assiette en porcelaine à décor polychrome dit “au 
mandarin” figurant 4 personnage devant une habitation sur 
fond de paysage. D : 19.5 cm
On y joint un présentoir à sorbet en porcelaine à décor “au 
mandarin” figurant 3 personnages. D : 14 cm (fêle)

Provenance : 
Étiquette ancienne “Collection B. de M.”

80 / 100 €

137

CHINE - DYNASTIE QING - XVIIIE SIÈCLE
Bol en porcelaine à décor polychrome dit “mandarin” 
figurant dans quatre médaillon des scènes de palais.
(usures)
D : 25.5 cm

250 / 300 €

138

CHINE - DYNASTIE QING - XVIIIE SIÈCLE
Bol en porcelaine à décor polychrome dit “au mandarin” de 
scènes de cour dans des encadrements.
(égrenures)
D : 13.8 cm

80 / 120 €

139

CHINE - DYNASTIE QING - XVIIIE SIÈCLE
Pot à punch en porcelaine à décor dit “au mandarin” 
figurant dans des réserves une scène de palais figurant un 
haut dignitaire entouré de courtisanes, et, sur l’autre face, 
une scène où deux joueurs en viennent aux mains.
(5 fêles et éclat au bord)
D : 38. 5 cm

300 / 400 €

140

CHINE - DYNASTIE QING - XVIIIE SIÈCLE
Paire de plats rectangulaires à bords chantournés à décor 
de pivoines et de réserves roses et trurquoises sur les 
bords.
Compagnie des Indes
38 x 30 cm

Provenance :
- Vente de Maîtres d’Athier de Sisgaw et Y Charriaud, 
Marseille, le 8 juillet 1989, n°181.

800 / 1 000 €

136

139

137 138
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141

CHINE - DYNASTIE QING - EPOQUE QIANLONG (1736-
1795)
Paires d’assiettes en porcelaine décorées dans les émaux 
de la famille rose d’un couple de canards nageant au milieu 
de pivoines. (égrenures)
D : 23 cm

400 / 500 €

142

CHINE - DYNASTIE QING - EPOQUE KANGXI (1662 - 
1722)
Paire de vases pansus à long col en forme de vase balustre 
en porcelaine fond framboise à décor dans de larges 
réserves d’objets mobiliers sur fond de résille bleu et or. 
Le col est rehaussé couleur corail. Double cercle bleu à la 
base.
(restauration à la base du col de l’un)
H : 26.5 cm

1 800 / 2 000 €

143

CHINE - EPOQUE KANGXI (1662 - 1722)
Potiche couverte en porcelaine décorée en bleu sous 
couverte et émaux rouges et verts de pivoines fleuris sur 
la panse, l’épaulement orné d’une frise de lingzhi et lotus 
dans leur feuillage.
(Eclat au couvercle).
H. 43 cm.

Provenance :
Duvauchel à Paris et dans la collection familiale depuis par 
descendance.

1 500 / 2 000 €

140 141

142

143
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150

CHINE - DYNASTIE QING - EPOQUE KANGXI - 1662-
1722)
Assiette en porcelaine côtelée à décor de rouge de fer et 
de rehauts d’or de rameaux fleuris et, en son centre, de 
trois personnages. (égrenures) D : 28 cm
Paire d’assiettes au modèle à décor de chasse au faucon. 
(l’une restaurée sur l’aile et égrenures. D : 22.3 cm

100 / 120 €

151

CHINE - DYNASTIE MING - EPOQUE KANGXI (1662-
1722)
Plat en porcelaine à décor sous couverte de bleu et rouge 
figurant six feuilles stylisées encadrant un médaillon 
compartimenté et de vert sur couverte.
(petits manques, fente et restaurations)
D : 35 cm
200 / 300 €

152

CHINE - DYNASTIE QING - XVIIIE SIÈCLE
Pot à oille en porcelaine à décor bleu sous couverte de 
pivoines et frises dans les extrêmités. Le couvercle conique 
ajouré à décor floral et fretel en bouquet de fleurs.
H : 34 cm

250 / 350 €

153

CHINE - DYNASTIE QING - XVIIIE SIÈCLE
Deux coupes libatoires en blanc de chine à décor de 
rameaux feuillagés pour l’une (H : 6 cm) (petites égrenures) 
et de dragons dans des nuées pour l’autre (H : 8 cm) 
(égrenure).

150 / 200 €

154

CHINE - XVIIIE SIÈCLE
Groupe en blanc de chine figurant trois rangées 
d’immortels.
(manques et petits accidents)
H : 11.8 cm - L : 18 cm

200 / 300 €

144

SAMSON - XIXE SIÈCLE
Verseuse en porcelaine à décor imari de fleurs et kirin dans 
des encadrements sur la panse et phenix sur le col. (petit 
défaut de cuisson) H : 36 cm
On y joint deux salerons Japon XXe en porcelaine imari. L : 
8 cm

200 / 300 €

145

JAPON - XIXE SIÈCLE
Ensemble comprenant 6 sorbets (H : 6 cm) et présentoirs 
(D 10.5 cm) en porcelaine imari à décor compartimenté de 
fleurs et rochers percés.

60 / 80 €

146

CHINE - EPOQUE QIANLONG (1736-1796)
Paire de sorbets en forme de fleurs en porcelaine dans les 
émaux de la famille rose. (restaurations et égrenures)
H : 4 cm

60 / 80 €

147

CHINE - DYNASTIE QING - EPOQUE QIANLONG (1736 
- 1795)
Présentoir à sorbet en porcelaine polylobée à décor en 
émaux de la famille rose de branchages fleuris dans 3 
réserves. (usures et manques) D : 15 cm
On y joint un assiette en porcelaine à décor des émaux de 
la famille verte à décor central de felurs de lotus; le revers 
capucin.

60 / 80 €

148

CHINE - DYNASTIE QING - XVIIIE SIÈCLE
Ensemble comprenant une tasse à anse (8.5 cm) et son 
présentoir (D : 13.5 cm), et, un autre présentoir (D : 12 cm), 
en porcelaine imari à décor de fleurs.

30 / 40 €

149

CHINE - DYNASTIE QING - XVIIIE SIÈCLE
Ensemble comprenant un bol en porcelaine à décor imari 
surdécoré de chasse au cerf. (égrenures) D : 11.3 cm
On y joint deux sorbet imari à décor de fleurs. (égrenures) 
D : 8.2 cm

50 / 80 €
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161

CHINE - DYNASTIE QING - XVIIIE SIÈCLE
Vase balustre en porcelaine à pans à décor bleu sous 
couverte de bouquets de pivoines dans des encadrements, 
frises de lingzhis à la base. Anses en biscuit figurant des 
félins bondissant ajourés. (légers petits manques)
H : 23.5 cm

200 / 300 €

162

CHINE - DYNASTIE QING - EPOQUE KANGXI (1661-
1722)
Deus vases de forme bouteille en porcelaine décorée en 
bleu sous couverte de sujets mobiliers et vases sur la panse, 
le col orné d’une frise de fleurs.
(manques au col et au pied, l’un des col restauré)
Hauteur : 27.8 cm
250 / 300 €

163

CHINE - DYNASTIE QING - EPOQUE KANGXI (1661-
1722)
Vase double gourde en porcelaine à décor de réserves 
fleuries sur fond bleu, dorure figurant frises et fleurs. (col 
restauré, usures) H : 15.6 cm avec socle en bronze doré de 
style rocaille.
On y joint un autre vase pansu en porcelaine à couverte 
bleu turquoise. Le col ceint d’une bordure en bronze doré 
de style rocaille. H : 15.4 cm

180 / 200 €

164

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Vase Yenyen en porcelaine à fond bleu poudré d’or à décor 
de phénix sur branchages fleuris. (usures) H : 23.3 cm
On y joint un petit vase boule en porcelaine à décor de 
fleur sur fond bleu de quadrillages, certi au col et au pied 
de bronze doré godronné. H : 12 cm

150 / 200 €

165

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Vase couvert en porcelaine à décor bleu sur fond blanc, les 
rameaux fleuris en réserve. (bouchon restauré) Cerclage en 
argent. H : 23 cm

100 / 120 €

166

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Vase rouleau en porcelaine à décor de frises de lotus 
stylisés et de motifs géométriques en étoile.H : 23 cm

200 / 300 €

155

CHINE - XVIIIE SIÈCLE
Ensemble de 5 assiettes en porcealine dont 4 à décor dans 
les émaux de la famille rose (D : 22.5 cm) et une assiette 
côtelée à décor imari de personnages (D : 21.5 cm).

100 / 150 €

156

CHINE - DYNASTIE QING - EPOQUE QIANLONG (1736 
- 1795)
Paire assiettes creuses polylobées en porcealine blanc bleu 
à décor de personnages dans des paysages lacustres.
(égrenures et petits manques)
D : 22.3 cm

60 / 80 €

157

CHINE - XVIIIE SIÈCLE
Plat creux octogonal en porcealine imari à décor de 
branchages fleuris. (petits manques) D : 24 cm
On y joint une assiette à décor imari de fleurs. (égrenures) 
D : 27.3 cm

60 / 80 €

158

CHINE - DYNASTIE MING - EPOQUE WANLI (1573 - 
1620)
Verseuse en porcelaine à décor bleu sous couverte de fleurs 
de pivoines et ornements dans des encadrements. (manque 
couvercle - fêle sur la panse)
H : 21 cm

80 / 120 €

159

VIETNAM - XIXE SIÈCLE
Coupe en porcelaine à décor bleu sous couverte d’un 
ilot à deux arbres animé de deux personnages et barque. 
Cerclage de métal sur le pourtour. Au dos marque Neifu. 
(petits manques) D : 11.3 cm
On y joint deux sorbets en porcelaine à décor bleu sous 
couverte d’un paysage et embarcations. H : 8.6 cm.

60 / 80 €

160

CHINE - DYNASTIE QING - XVIIIE SIÈCLE
Deux salerons en porcelaine à décor bleu sous couverte de 
vases et de rameaux fleuris. (égrenures)
H : 4.5 cm

60 / 80 €
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167

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Soierie de mariage fond jaune à décor d’un dragon à cinq 
griffes symbolisant l’Empereur et d’un phénix symbolisant 
l’Impératrice poursuivant la perle d’immortalité parmi les 
nuées.
(Déchirures et manques)
182 x 56 cm

Provenance : 
Rapportée de Chine au début du Xxe siècle par le grand père 
de l’actuelle propriétaire et restée depuis dans les collection 
familiales. Ce dernier a participé aux bombardements et au 
débarquement sur l’arsenal de Fou-Thcou le 23 août 1884 
en tant qu’officier supérieur. Par la suite, il participe à la prise 
de Tien Tsin sur le PEI HO le 24 janvier 1900, les légations 
européennes étant attaquées par les Boxers. Il partit avec 
une armée internationale sous les ordres du Général François 
Frey et les 14 et 15 août 1900, ils prirent d’assaut le Palais 
Impérial et délivrèrent les légations. Durant cette période, 
il constitua une importante collection qu’il conserva en 
Chine dans sa propriété, puis, en France après avoir acquis 
d’importantes collections.

5 000 / 7 000 €

Beijing, vers 1900, photo de l’arrière 
grand-père de l’actuelle propriétaire 
après la libération des légations

52





168

CHINE - DYNASTIE MING - XVI / XVIIE SIÈCLE
Statuette de Yuanshi Tianzun en bronze laqué or assis en vajrasana en méditation sur un socle lotiforme ; sa main gauche en 
vitarka mudra et son bras droit reposant sur un socle tripode placé sur son genou. Le visage orné d’une fine moustache et 
d’une longue barbiche lisse, ses cheveux sont retenus en un haut chignon ceint d’une couronne lotiforme.
(usure à la dorure)
H : 54 cm

Provenance :
Ancienne collection particulière française

10 000 / 15 000 €



169

TIBET - XVIIIE SIÈCLE
Tanka, détrempe sur toile, Tsongkapa assis en padmasana sur le lotus, les mains en dharmacackra mudra tenant 
des tiges supportant le livre (pustaka) et le sabre (khadga). Dim. 82 x 53 cm.

Provenance :
Collection particulière belge

3 000 / 4 000 €



170

CHINE - XVIIIE SIÈCLE
Album comprenant 16 feuilles de peintures à l’encre et couleurs sur soie, 
représentant des seize arhats.
Porte la signature apocryphe de Shang xi.
Dim. de peinture : 29 x 24 cm
Dim.de l’album : 38 x 27 cm
(album dérelié, traces d’humidité)

Provenance : 
Collection particulière parisienne.

On retrouve à la fin de l’album une notice datée de 1693 de la main du célèbre GAo-
Shi-Ji (1645-1704). Il y parle de 18 portraits bien que l’album n’en comporte que 16 
actuellement. L’orientaliste PAul Pelliot a lui aussi rédigé une note sur le plat de la 
reliure dans laquelle il fait remarquer que l’ermite “montant un tigre et accompagné 
d’un serviteur apportant un livre, se rattache à la tradition du moine au tigre... le 
personnage bouclé et à boucles d’oreilles est nettement un hindou”.

12 000 / 15 000 €





171

CHINE - XXE SIÈCLE
Groupe en néphrite céladon et brune,
enfant jouant avec un baquet portant une peau de daim sur son 
dos.
H. 10 cm

5 000 / 6 000 €

172

CHINE - XXE SIÈCLE
Groupe en néphrite céladon, deux chevaux couchés.
L. 14 cm

4 000 / 5 000 €

173

CHINE - XIXE SIÈCLE
Encre polychrome sur soie, rapace sur son perchoir.
Avec une date apocryphe de Xuanhe.
106,5 x 43,5 cm.

2 000 / 3 000 €173

171 172
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174

CHINE - EPOQUE MING (1368 - 1644)
Statuette de bouddha assis sur le lotus en bronze à patine 
brune et traces de laque d’or.
H. 26,5 cm.

2 000 / 3 000 €



175

CHINE - XXE SIÈCLE
Groupe en néphrite céladon, carpe posée. L. 11 cm

3 000 / 4 000 €

176

CHINE - XXE SIÈCLE
Repose-pinceaux en forme de rouleau déplié en néphrite 
céladon et une plaque en néphrite verte sculpté d’un 
paysage. L. 10 cm.

4 000 / 5 000 €

177

CHINE, DYNASTIE QING, XVIIIE-XIXE SIÈCLES
Grande fibule en jade néphrite céladon, terminée par une 
tête de qilong, à décor d’un autre qilong déambulant parmi 
des végétaux stylisés et le dessous, uni, accueillant un 
bouton.
L : 12.5 cm

800 / 1 000 €

178

CHINE- CANTON - XIXE SIÈCLE
Porte pinceaux bitong en ivoire à patine jaune, à décor 
sculpté et ajouré de personnages dans un palais immortels 
et musiciens. (petites gerces).
H :12,4 cm.

Provenance : 
collection particulière française

1 500 / 2 000 €

175 176

178

177

60



179

CHINE - XIXE SIÈCLE
Ensemble en nephrite céladon comprenant une 
coupelle à deux anses en qilongs en reliefs et 
coupe en jade céladon figurant deux qilongs 
affrontés.
H : 6 cm - D : 15.5 cm

1 000 / 1 500 €

180

CHINE - XIXE SIÈCLE
Verseuse en néphrite céladon à anse ajourée, 
la panse finement sculptée en léger relief d’une 
frise à décor de dragons. Socle en bois sculpté 
ajouré.
L : 11 cm

250 / 300 €

181

CHINE - XIXE SIÈCLE
Plaque de ruyi en jade céladon décor du noeud 
infini au centre, socle en bois sculpté (manques).
L : 10 cm

200 / 300 €

182

CHINE - XIXE SIÈCLE
Vase de forme JUE en nephrite céladon tripode, 
anneau mobile sous le bec et tête d’éléphant, 
anse ajourée.
Socle en bois ajouré.
H : 14 cm (sans socle)

500 / 600 €

183

CHINE - XXE SIÈCLE
Pendentif en néphrite céladon à décor en léger 
relief de Luohan et poème. Dim. 6,2 x 4 cm.

3 000 / 4 000 €

179
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191

CHINE - XIXE SIÈCLE
Deux sujets en nephrite l’un céladon figurant une double 
gourde, l’autre blanc figurant un personnage tenant une 
double gourde.

500 / 600 €

192

CHINE - FIN DE LA DYNASTIE QING
6 fibules en néphite céladon à décor sculpté en relief et 
têtes de chimères.
de 8.5 à 9.5 cm

Provenance : 
Collection depuis la fin du XIXe siècle d’une famille 
française installée en Chine. Les fibules ont été rapportées 
en 1945 par un membre de la famille, anciennement en 
poste à Shangai.

1 000 / 1 500 €

193

CHINE - FIN DE LA DYNASTIE QING
6 fibules en néphite céladon à décor sculpté en relief et 
têtes de chimères.
de 8.5 à 9.5 cm

Provenance : 
Collection depuis la fin du XIXe siècle d’une famille 
française installée en Chine. Les fibules ont été rapportées 
en 1945 par un membre de la famille, anciennement en 
poste à Shangai.

1 000 / 1 500 €

194

CHINE - DYNASTIE QING
Fibule en nephrite céladon terminée par une tête de qilong 
à décor d’un autre qilong déambulant parmi des végétaux 
stylisés et le dessous uni, accueillant un bouton.
L : 9 cm

300 / 400 €

195

CHINE - XIXE SIÈCLE
Sceau rond en stéatite figurant un dragon et une tortue 
entrelacés.
Ornementation de poèmes.
H : 11 cm

250 / 300 €

196

CHINE - XIX-XXE SIÈCLES
Sceau rectangulaire en stéatite figurant une montagne et 
des immortels.
H : 16.5 cm

250 / 300 €

184

CHINE - XIXE SIÈCLE
Citron digité en nephrite céladon et rouille.
L : 9 cm

800 / 1 000 €

185
CHINE - XIXe siècle
Rince pinceaux en nephrite céladon ajouré à décor ajouré 
de branchages fleuris.
L : 12 .5 cm

800 / 1 000 €

186

CHINE - XXE SIÈCLE
Deux plaques en néphrite céladon à décor ajouré sur l’une 
d’enfant chevauchant une qilin, l’autre à décor ajouré 
d’enfants parmi les fleurs. dim. 7 x 9,5 cm et 7,5 x 11,8 cm.

800 / 1 200 €

187

CHINE - XIXE SIÈCLE
Groupe en néphrite céladon figurant deux félins enlacés.
L : 4 cm

800 / 1 200 €

188

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Pendentif rond ajouré à décor d deux chauve-souris 
enserrant un symbole chou mobile.
H : 5.3 cm

Provenance :
Ancienne collection Lü Xiaguang (1906 – 1994) et resté 
depuis dans la famille.

500 / 700 €

189

CHINE - XIXE SIÈCLE
Ensemble comprenant deux pièces en ambre, l’une en 
forme de Budai assis, l’une en forme de double gourde, un 
pendentif en jadéite vert pommé à décor de cucurbitacée 
et plaque sonore, et un pendentif en cornaline en forme de 
grappe de raisin monté en cachet. (Usures).

Provenance :
Ancienne collection Lü Xiaguang (1906 – 1994) et resté 
depuis dans la famille.

400 / 600 €

190

CHINE - XXE SIÈCLE
Guanyin en corail rouge monture en fil d’or chantourné et 
agrémentée de quatre brillants.
Poids : 10.8 g

600 / 800 €
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197

CHINE, DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Paravent à 6 feuilles :
En bois exotique à décor en partie supérieure de dragons
affrontés et d’un cartouche orné de chauve-souris et de
lotus dans des encadrements.
La partie inférieure laquée noire est incrustée de néphrite
à décor de cigale, de brûle - parfum, Kiribati, de vases fleuris,
de dragons, de chauve - souris ; d’agate, agrémentée de corbeilles
de fruits, de vases et brûle-parfum en cloisonné, et d’ivoire
teinté.
La face arrière,en laque
rouge et vert, est compartimentée et présente des dragons s’affrontant et des vases fleuris.
(Fentes, très petits manques).
190.5x37 cm

Provenance : 
collection particulière belge

8 000 / 12 000 €

64





198

TIBET - XXE SIÈCLE
Groupe en bronze doré, figurant Dorje Drolö 
(Padmasambhava courroucé), debout sur une 
panthère, tenant dans ses mains un vajra et 
un phurbu.Base lotiforme.
(usure de la dorure)
H. 48 cm.

Provenance: 
Collection particulière française.

6 000 / 8 000 €



201

CHINE - XVIIE SIÈCLE
Vase de forme “hu” en bronze doré et émaux cloisonnés 
à décor de fleurs de lotus dans leur feuillage sur fond bleu 
turquoise. Deux anses en forme de masques de chimères 
supportant des anneaux mobiles. (Restauration au pied)
H. 27 cm.

2 500 / 3 000 €

202

CHINE - XVIIIE SIÈCLE
Bol en bronze doré et émaux cloisonnés à décor de 
fleurs de chrysanthèmes dans leur feuillage sur fond bleu 
turquoise. (Manques d’émail). Diam. 12,5 cm.

1 500 / 2 000 €

199

CHINE - XVIIIE SIÈCLE
Bol couvert en bronze doré et émaux cloisonnés à décor 
de fleurs de lotus dans leur feuillage. Deux anses en forme 
de têtes de chimères supportant des anneaux mobiles. 
(Couvercle rapporté postérieurement). Diam. 13,2 cm.

1 500 / 2 000 €

200

CHINE - XVIIIE SIÈCLE
Présentoir de forme ronde en bronze doré et émaux 
cloisonnés à décor à l’intérieur de cinq chauves-souris 
et cinq noeuds sans fin avec huit objets précieux sur 
fond bleu turquoise. L’extérieur orné de montagnes et 
vagues écumantes sur fond bleu foncé. (Petit vase central 
rapporté). Diam. 16 cm.

1 000 / 1 500 €

199 200 201 202
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206

CÉRAMIQUE DE LA CHINE - EPOQUE XXE SIÈCLE
Verseuse en grès émaillé rouge, l’anse en forme de dragon. 
Shiwan, Guangdong. H. 29 cm.

Provenance :
Ancienne collection Lü Xiaguang (1906 – 1994) et resté 
depuis dans la famille.

60 / 80 €

207 NON VENU

208

TIBET - XIXE-XXE SIÈCLE
Mandala en pigment et encre figurant des démons sur toile 
marouflée sur panneau.
64 x 45 cm

1 800 / 2 000 € 

209

CHINE - XXE SIÈCLE
Calligraphie du poème Lisao, Jiuge, Jiuzhang, Puju et 
Yufu en Kaishu, porte la signature apocryphe de WEN 
Zhengming.
(restaurations, manques et taches)
Dim. de la calligraphie : 214 x 24 cm

3 000 / 4 000 €

203

CÉRAMIQUE DE LA CHINE - EPOQUE XXE SIÈCLE
Vase de forme hexagonale en grès émaillé bleu lavande 
et coulées rouges de cuivre, deux anses en forme de têtes 
d’éléphants supportant des anneaux. H. 26 cm.

Provenance :
Ancienne collection Lü Xiaguang (1906 – 1994) et resté 
depuis dans la famille.

80 / 120 €

204

CÉRAMIQUE DE LA CHINE - EPOQUE XXE SIÈCLE
Deux vases, l’un à deux anses en grès émaillé bleu lavande 
et coulées rouge de cuivre. Les deux anses en forme de 
qilong, l’autre de forme meiping à deux anses en forme de 
têtes de chimères. Shiwan, Guangdong. H. 27 et 15,5 cm.

Provenance :
Ancienne collection Lü Xiaguang (1906 – 1994) et resté 
depuis dans la famille.

100 / 120 €

205

CÉRAMIQUE DE LA CHINE - EPOQUE XXE SIÈCLE
Petit modèle de vase de forme “shuatouping” (gousse d’ail) 
en porcelaine émaillée bleu lavande et taches de rouge de 
cuivre. H. 14 cm.

Provenance :
Ancienne collection Lü Xiaguang (1906 – 1994) et resté 
depuis dans la famille.

100 / 120 €

203
204
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210

TIBET - XIXE SIÈCLE
Statuette de bouddha Cakyamuni en bronze et bronze 
doré, assis sur le lotus. H. 17,5 cm.

Provenance : 
collection familiale française depuis la fin du XIXe siècle

1 500 / 2 000 €

208

210

209
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211

INDONESIE - JAVA CENTRALE - IXE SIÈCLE
Tête de bouddha en pierre volcanique grise, 
les yeux mi-clos, la coiffe finement bouclée.
(égrenures)
socle
H. 40 cm.

Provenance :
Collection particulière française depuis les 
années 1980

10 000 / 15 000 €





212

CHINE, DYNASTIE QING - XVIIE SIÈCLE
Cabinet en bois laqué rouge Huaqi
Ouvrant à deux vantaux et trois en ceinture surmontés d’un 
casier ouvert au cadre découpé, la traverse mouvementée à 
décor en façade d’oiseaux et pivoines, papillons et prunus 
sur les côtés, papillons et pivoines et à l’intérieur du casier, 
le dos laqué noir.
H : 128.5 cm - L : 88.5 cm - P : 48 cm

Provenance : 
Collection particulière parisienne.

Bibliographie : 
Un cabinet à décor similaire et légèrement plus grand est 
reproduit dans Michel Beurdeley, “Chinese furniture, Tokyo, 
1979, pl.175”

4 000 / 5 000 €

213

CHINE - XIXE SIÈCLE
Peinture à l’encre et couleurs sur soie, représentant un tigre 
marchant sous des pins. Dans le style de Castiglione.
Dim. 41 x 38,5 cm

Provenance : 
Ancienne collection particulière belge

8 000 / 10 000 €

212



214

CHINE, DYNASTIE QING
Vase pansu Sancaï en porcelaine ajourée à décor de dragon 
à 5 griffes dans des nuées.
Marque apocryphe KAngxi
(socle de bois sculpté)

Provenance : 
Collection familiale depuis le début du XXe siècle.

1 000 / 1 500 €

215

CHINE - VERS 1900
Deux pierres à encre dans des boites en huang huali. Dim. 
17 x 13 cm et 13 x 11,8 cm

Provenance : 
Collection particulière belge

1 000 / 1 500 €

215

214213

73



216

CHINE - XIXE SIÈCLE
Porte-robe en huanghuali, les côtés en forme de bourgeons de 
lotus stylisés et ajourés de phénix et rinceaux stylisés, le piètement 
surmonté de feuillage stylisé. 
Dim. 185,5 x 190 x 48 cm

Provenance : 
Collection particulière belge

5 000 / 6 000 €



217

INDE - ORISSA, XIIIE SIÈCLE
Tête d’apsara en chlorite noire, les yeux en amende, la 
coiffe ramassée en un chignon orné de trois têtes de béliers 
et de bijoux, les oreilles parées de boucles. H. 21 cm.

Provenance :
- Galerie Moreau-Gobard.
- Collection particulière française

8 000 / 12 000 €



218

CHINE - EPOQUE QIANLONG (1736 - 1795)
Coupelle en bronze doré et émaux cloisonnés à décor de 
fleurs de lotus sur fond bleu turquoise. (Partie intérieure 
refaite). Diam. 13,5 cm

800 / 1 200 €

219

CHINE - XIXE - XXE SIÈCLES
Boite ronde couverte à motifs archaïques et glacure marron 
sur fond de couleur bronzée.
Marque apocryphe Qianlong.

300 / 400 €

220

CHINE - DYNASTIE MING (1368 - 1644) - XVIIE SIÈCLE
Statuette en bronze à patine sombre figurant un 
Bodhisattva assis en vajrasana, le visage en méditation, 
coiffé d’un chignon retenu par une couronne où apparait 
Bouddha.
(usure de la patine)
H : 20.5 cm

600 / 800 €

221

THAILANDE - XVIIE/XVIIIE SIÈCLE
Statuette de bouddha en bronze laqué noir et or, debout 
sur une haute base, la main droite en abhaya mudra (geste 
de la non crainte). (Manque l’ushnisha, usures).
H. 58 cm

Provenance :
- Vente de Maîtres Hours et Hugueus de Valeurie, Aix en 
Provence le 29 juin 1991, n°50

800 / 1 200 €
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222

CHINE - XIXE SIÈCLE
Album comprenant 22 feuilles de peintures à l’encre et couleurs sur les feuilles de pipal, représentant des arhats et bodhisattvas, avec 
manuscrit écrit en encre d’or le Sutra du diamant et de Sutra du coeur sur papier bleu encadré de soie brochée jaune pâle, les deux plats 
en hongmu.
Haut. de peintures : entre 14 cm à 15 cm
Dim. de textes : 25,5 x 16,5 cm
Dim de l’album : 31.7 x 20.7 cm

Provenance : 
Collection particulière parisienne.

8 000 / 12 000 €
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223

CHINE - XIXE SIÈCLE
Peinture à l’encre et couleurs sur soie, représentant un 
couple de Tchitrecs de paradis sur une branche de pêcher 
fleuri, un autre oiseau perche sur un rocher entouré de 
chrysanthèmes et camélias.
Porte la signature et date apocryphe de ZOU Yigui.
(rayures)
Encadrée sous verre.
Dim. à vue : 94,5 x 44 cm

Provenance :
Collection particulière parisienne

400 / 600 €

224

CHINE - XIXE SIÈCLE
Pupitre en bois exotique, les côtés ornés de deux têtes de 
dragons s’affrontant.
Dim. plié 28 x 31 cm.

Provenance :
Collection particulière française

800 / 1 000 €

225

CHINE - EPOQUE KANGXI (1662 - 1722)
Cabinet de forme rectangulaire ouvrant à battant et 
deux portes en laque noir à décor incrusté de nacre de 
jeunes femmes et enfants dans un paysage. (Manques 
d’incrustations et restaurations).
Dim. 40,5 x 40 x 30,5 cm.

2 000 / 3 000 €

226 NON VENU

CHANGEMENT ORDRE
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227

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Partie d’un important paravent de palais à six feuilles en bois sculpté en léger 
relief de vases archaïques dans des encadrements en partie basse et en partie 
haute. Chaque feuille du paravent enserre une peinture sur soie sur châssis 
figurant des dames de qualité vaquant à leurs occupations quotidiennes.
Signée. (petits accidents et fentes)
une feuille : H : 281 cm x L : 54 cm
une peinture : H : 167 cm x 45 cm

Provenance : 
Rapporté de Chine au début du Xxe siècle par le grand père de l’actuelle propriétaire 
et resté depuis dans les collection familiales après avoir perdu sa moitié lors des 
successions. Ce dernier a participé aux bombardements et au débarquement sur 
l’arsenal de Fou-Thcou le 23 août 1884 en tant qu’officier supérieur. Par la suite, 
il participe à la prise de Tien Tsin sur le PEI HO le 24 janvier 1900, les légations 
européennes étant attaquées par les Boxers. Il partit avec une armée internationale 
sous les ordres du Général François Frey et les 14 et 15 août 1900, ils prirent 
d’assaut le Palais Impérial et délivrèrent les légations. Durant cette période, il 
constitua une importante collection qu’il conserva en Chine dans sa propriété, 
puis, en France après avoir acquis d’importantes collections.

8 000 / 10 000 €

227

Beijing, vers 1900, photo de l’arrière 
grand-père de l’actuelle propriétaire 

après la libération des légations
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231

THAILANDE, RATANAKOSIN - VERS 1900
Statuette d’attendant de bouddha en bronze laqué or, 
debout sur une haute base. H. 50 cm.

Provenance :
Ancienne collection André et Madeleine Malraux

400 / 600 €

232

CHINE - DÉBUT XXE SIÈCLE
Album de 12 peintures en encre et polychromie sur papier, 
représentant des paysages à Gui lin, province de Guangxi.
Il porte la signature et la calligraphie apocryphe de Dai 
xi (1801-1860), et, le cachet apocryphe du collectionneur 
Duan Fang.
(petits taches)
Dim. de peinture : 23,5 x 25,5 cm

Provenance :
Collection particulière française depuis la fin du XIXe siècle 
et depuis dans la même famille par descendance

3 000 / 4 000 €

228

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Robe en soie orangée à décor brodé de fleurs, 
personnages et papillons.
(usures)

200 / 300 €

229

CHINE - XIXE SIÈCLE
Robe de femme en soie jaune à décor brodé de phénix et 
papillons parmi les pivoines et fleurs. (Petits accidents).

1 500 / 2 000 €

230

THAILANDE - XIXE SIÈCLE
Bouddha en bronze doré sur socle à gradin.
La coiffe détachée.
H : 103 cm

400 / 600 €

229
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233

CHINE - XXE SIÈCLE
Groupe en ivoire figurant trois jeunes femmes parmi les 
nuages
H : 26,5 cm

1 500 / 2 000 €

234

CHINE - XXE SIÈCLE
Robe en soie brodée de motifs en soie polychromes 
figurant des fleurs, papillons et nuées.
H : 104 cm

150 / 200 €

235

CHINE - XXE SIÈCLE
Châle en soie noir brodé de fleurs, de scènes de cour et 
architecture.
Le pourtour à franges de soie noire.
160 x 160 cm

400 / 600 €

236

CHINE - XXE SIÈCLE
Châle en soie noire à décor de motifs floraux et mille fleurs 
en soie polychrome.
Le pourtour en franges de soie.
132 x 132 cm

100 / 150 €

233
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237

CHINE - XIXE SIÈCLE
Pot couvert en bronze et émaux peints à décor de pivoines 
parmi leur feuillage sur fond jaune. Au revers de la base, la 
marque apocryphe de Qianlong. (Restaurations, choc sur le 
couvercle). H. 14,5 cm.

300 / 400 €

238

CHINE - XIXE SIÈCLE
Vase couvert de forme balustre en bronze doré et émaux 
cloisonnés d’un pavillon dans un paysage. H. 42 cm.

1 500 / 2 000 €

239

CHINE - XIXE SIÈCLE
Paire de vases balustres en bronze doré et émaux 
cloisonnés à décor des huit symboles bouddhiques 
“bajixiang” sur fond bleu turquoise. Le col orné de menuki. 
(Manque menukis, fonds percés). H. 40,5 cm.

500 / 600 €

240

CHINE - FIN XIXE SIÈCLE
Paire de vases balustres en bronze doré et émaux 
cloisonnés à décor de fleurs et papillons sur fond noir, le 
col orné de fleurs dans leur feuillage sur fond turquoise. H. 
25 cm.

400 / 600 €

237 238
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244

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Vase à pans fuselé couvert à décor de quatre anses dont 
deux ajourées.
Socle en bois ajouré.
H : 17.2 cm

Provenance :
Ancienne collection Lü - Xiaguang et resté depuis dans la 
famille

800 / 1 000 €

245

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Plaque en nephrite blanche sculptée en léger relief d’un 
cavalier et d’un personnage sous les pins. Socle en bois 
ajouré et sculptéà décor de lingzhis.
H : 9.5 - L : 13.5 cm (sans le socle)
H : 14 cm - L : 15 cm (avec socle)
on y joint brûle parfum tripode pierre dure blanche 
accidentée.
2 500 / 3 000 €

246

CHINE - XXE SIÈCLE
Montagne en néphrite blanche sculptée sur ses deux faces 
de personnages sous les pins.
Socle en bois mouluré quadripode.
H : 9 cm - L : 12 cm

1 500 / 2 000 €

241

CHINE - DYNASTIE QING - XXE SIÈCLE
Vase couvert en cristal couvert à décor ajouré de rinceaux 
feuillagés et de fleurs.
(égrenures)
H : 17.5 cm - L : 14 cm

1 500 / 2 000 €

242

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Petit vase pande aplatie en cristal de roche à décor de 
qilongs sur les côtés et de frises feuillagées.
(manques)
H : 10.7 cm

500 / 600 €

243

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Vase en cristal de roche à décor de pins en forme de 
rython.
H : 12.8 cm

400 / 600 €

241 242 243 244 246 245

84



247

CHINE - XIXE SIÈCLE
Lettré dans un pavillon près d’une montagne
Encre sur papier
Dim. 107 x 55 cm
Montée en rouleau

1 500 / 2 000 €

248

CHINE - XIXE SIÈCLE
Encre sur papier, cavalier et personnage dans un paysage 
lacustre. (Usures).
Dim. 47 x 32 cm

500 / 600 €

249

CHINE - XVIIIE SIÈCLE
Statuette d’immortel debout en stéatite rouge et beige 
tenant un rouleau. (Tête recollée).
H. 20 cm.

800 / 1 200 €

250

CHINE - XVIIIE SIÈCLE
Panneau en laque de coromandel polychrome à décor 
de personnage et daim dans un paysage arboré, entouré 
d’une frise géométrique. Il compose le plateau d’une table 
basse moderne en bois laqué.
(petit manques)
H : 39 cm - L : 105 cm - 64 cm

300 / 400 €

247 248
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251

CHINE - XIXE SIÈCLE
Statuette de Shoulao debout en bambou, tenant un ruyi et 
un bâton. (Manques). H. 29,5 cm.

Provenance :
Ancienne collection Lü - Xiaguang

600 / 800 €

252

CHINE - XIXE SIÈCLE
Pot ajouré en cuivre à décor ajouré de pétales de lotus 
ornés de fleurs de lotus et lingzhi. Deux anses en forme 
de têtes de chimères supportant des anneaux mobiles. H. 
13 cm. Diam. 20 cm.

1 000 / 1 500 €

253

TIBET - XVIIE SIÈCLE
Statuette de bouddha en bronze doré, assis en padmasana 
sur le double lotus, les mains en bhumisparsa mudra (geste 
de la prise de la terre à témoin).
H. 9,5 cm.

Provenance :
Ancienne collection André et Madeleine Malraux

1 200 / 1 500 €

254

CHINE - XIXE-XXE SIÈCLES
Bouddha drapé en bronze patiné se tenant sur un socle 
lotiforme devant une mandorle ajourée.
Il repose sur un socle quadripode en bronze.
(usure patine)
H : 27.2 cm

300 / 400 €

255

CHINE - XIXE SIÈCLE
Brûle-parfum en bronze à patine brune à décor en relief de 
deux dragons lovés sur la panse, deux masques en forme 
de têtes de chimères. Diam. 12 cm.

150 / 200 €

252
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256

CHINE - EPOQUE MING (1368 - 1644)
Groupe en bronze à patine brune, Samantabhadra 
assis en rajalilasana sur le dos d’un éléphant couché.
(Trous, accidents).
H. 31 cm.

Provenance : 
collection particulière parisienne

2 000 / 3 000 €

257

CHINE - DÉBUT XXE SIÈCLE
Paravent composé de quatre panneaux de kesi peints 
à décor des huit immortels taoïstes sur fond rouge.
H. 202 cm. Larg. d’une feuille 51 cm.

2 000 / 3 000 €

258

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Statuette en bambou sculpté figurant un immortel 
tenant un lingzhi.
(petits accidents)
H : 44.5 cm

1 500 / 2 000 €

259

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Statuette en bambou sculpté figurant un immortel 
tenant un sceptre ruyi et lissant sa barbe.
(petites fentes)
H : 42 cm

1 500 / 2 000 €

260

CHINE - XIXE SIÈCLE
Neuf encres polychromes sur soie représentant des 
immortels dans des paysages. Dim. 45 x 35,5 cm. 
Montées en album.

Provenance : 
collection particulière française

1 500 / 2 000 €

259258
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261

CHINE - EPOQUE KANGXI (1662 - 1722)
Statuette de Guanyin en porcelaine émaillée vert, jaune 
et manganèse sur le biscuit, assis sur un socle en forme 
de lotus et posé sur une haute base. (Accidents et 
restaurations).
H. 41 cm

600 / 800 €

262

CÉRAMIQUE DE LA CHINE - EPOQUE KANGXI (1662 - 
1722)
Statuette de Guanyin en porcelaine émaillée bleu turquoise 
sur le biscuit, assis en padmasana sur le lotus devant une 
mandorle et accompagné de Longnü et Sensai. H. 25,5 cm.

400 / 600 €

263

CHINE - DYNASTIE QING - XXE SIÈCLE
Petit bol tronconique en porcelaine à fond jaune à décor de 
deux dragons verts pourchassant la perle d’immortalité.
Marque apocryphe
(accidents - restaurations)
D : 8 cm

150 / 200 €
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266

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Bol en porcelaine à décor de pêches de longévités et 
lingzhis dans des branchages en émail vert sur fond jaune.
Marque apocryphe Qianlong
(très petit fêle au revers)
H : 6 cm

150 / 200 €

267

CHINE - XIXE SIÈCLE
Paire de sorbets en porcelaine à décor de 4 motifs 
bouddhiques.
Marque apocryphe Jiaqing apocryphe

200 / 300 €

268

CHINE - XIXE SIÈCLE
Soucoupe en porcelaine fond jaune et marque apocryphe.
D : 11 cm

100 / 200 €

264

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Paire de rachoirs en porcelaine à décor polychrome 
turquoise et framboise à motif de fleurs de lotus et de frise 
de linghzi.
Marque apocryphe Jiaqing
(fêle sur l’un)
H : 9 cm

300 / 400 €

265

CHINE - XXE SIÈCLE
Rince pinceau en porcelaine à décor de dragons et de 
lingzhis.
Marque apocryphe Daoguang apocryphe
D : 8 cm

120 / 150 €

264
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272

CHINE - XIXE SIÈCLE
Grand bol en porcelaine décoré en émaux polychromes de 
réserves de personnages dans des intérieurs sur fond de 
fleurs et papillons. (une étoile en bas) socle en bois
Dim. 30 cm

1 500 / 2 000 €

273

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Service en porcelaine de Canton comprenant : 2 tasses 
(H : 7 cm) et sous tasses (15.5 cm), 1 verseuse (H : 9 cm) 
manque au bec, 4 petites assiettes (D : 19.5 cm) l’une avec 
un manque, et, un petit plat rond de présentation (D : 
29.5 cm).

80 / 100 €

269

CHINE - XIXE SIÈCLE
Théière en porcelaine décorée en émaux polychromes dans 
le style de famille verte de médaillons de lettrés et jeune 
femmes dans des intérieurs sur fond de fleurs et oiseaux. 
(un éclat et une fêlure sur le bec)
Haut. 23 cm

400 / 500 €

270

CHINE - XIXE SIÈCLE
Sept assiettes en porcelaine décorée en émaux 
polychromes dans le style de famille verte de médaillons de 
lettrés et jeune femmes dans des intérieurs et des oiseaux 
sur fond de fleurs et fruits. (éclats)
Dim : 21,5 cm

600 / 800 €

271

CHINE - XIXE SIÈCLE
Huit tasses et sous-tasses en porcelaine décorée en émaux 
polychromes dans le style de famille verte de lettrés et 
jeunes femmes dans des intérieurs, entouré de fleurs et 
oiseaux.
Haut. de tasse : 6 cm
Dim. de sous-tasse : 13.8 cm

600 / 800 €
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275

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Vase baluste à pans coupés en porcelaine de Canton 
à décor de scènes animées dans quatre encadrements 
quadrifolés sur fond bleu turquoise; le col évasé orné de 6 
qilongs vert et rose.
(usures)
H : 35.5 cm

400 / 600 €

274

CHINE - XXE SIÈCLE
Grand vase balustre en porcelaine dans les émaux de 
la famille rose à décor sur la panse d’une scène sur tout 
le pourtour figurant des personnages sur des nuées sur 
fond de flots. Le pied et le col ornés de lotus stylisées, 
enroulements, chauve-souris et frises de linghzis sur fond 
rose. Les anses ajourées à décor de qilongs stylisés.
Marque JIAQING apocryphe au dessous
H : 51.8 cm

4 000 / 5 000 €

276

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
“L’homme galant” sujet en porcelaine polychrome.
(petits manques)
H : 14.5 cm

Provenance :
- Vente de Maîtres Hours et Hugueus de Valeurie, Aix en 
Provence le 20 juin 1992, n°126

100 / 120 €
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277

CHINE - DYNASTIE QING XIXE SIÈCLE
Paire de vases d’applique en porcelaine à décor 
polychrome floral, accostés de deux personnages tenant 
des anneaux retenus dans des têtes de lions.
(petits manques)
H : 17 cm

Provenance :
- Vente de Maîtres Hours et Hugueus de Valeurie, Aix en 
Provence le 20 juin 1992, n°93

800 / 1 200 €

278

CHINE - DYNASTIE QING - XVIIIE SIÈCLE
Paire de bols évasés en porcelaine à décor d’émaux de la 
famille rose de rameaux de pivoines.
D : 15.2 cm

2 000 / 3 000 €

279

CHINE - DYNASTIE QING - EPOQUE QIANLONG
Vase balustre couvert en porcelaine à décor dans les émaux 
de la famille rose d’oiseau branchés et pivoines. Le col 
décoré dans une réserve de motifs en résille bleu et verte.
Monté en bronze doré (XIXe siècle)
(percé)
H : 30 cm

400 / 500 €

280

CHINE - DYNASTIE QING - XXE SIÈCLE
Plaque en porcelaine figurant une scène de coït entre deux 
individus sur fond de paysage agrémenté de palmiers.
(encadrement en bois mouluré)
39.3 x 28.5 cm

300 / 400 €
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281

CHINE - MARQUE APOCRYPHE DE L’EMPEREUR 
Chenghua (1464-1487)
Petit sorbet en porcelaine Ducai à décor de phenix et 
bambou.
6.7 cm

200 / 300 €

282

CHINE - XIXE SIÈCLE
Porte-pinceaux “bitong” en porcelaine émaillée céladon à 
décor en bleu et rouge sous couverte des trois abondances 
(sanduo), pêches, citron digité et grenades. (Usures). H. 
15 cm.

500 / 600 €

283

CHINE - XIXE SIÈCLE
Paire de vases de forme balustre à bord évasé en bronze 
doré et émaux cloisonnés à décor de réserves d’oiseaux 
et fleurs sur fond rose et svastika. (Enfoncement, petits 
manques).
H. 23 cm

Provenance : 
Ancienne Collection André et Madeleine Malraux

1 000 / 1 500 €

284

CHINE - DÉBUT XXE SIÈCLE
Vase de forme “fanghu” en porcelaine émaillée céladon 
craquelée, deux anses tubulaires.
H. 25 cm.

Provenance : 
Ancienne Collection André et Madeleine Malraux

200 / 300 €
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288

CHINE, NANKIN - FIN XIXE SIÈCLE
Vase balustre en porcelaine décorée en émaux polychromes 
de guerriers, deux anses en biscuit en têtes de chimères 
supportant des anneaux mobiles. H. 58,5 cm

Provenance :
Collection particulière de l’Ouest de la France

500 / 700 €

289

CHINE - VERS 1900
Vase de forme bouteille en porcelaine décorée en émaux 
polychromes dans le style de la famille rose de pêches de 
longévité et pivoines. H. 51 cm

Provenance :
Collection particulière française

1 000 / 1 500 €

290

CHINE - DÉBUT XXE SIÈCLE HONG KONG
Ensemble comprenant deux statuettes en ivoire 
représentant une femme tenant une fleur, un homme avec 
un enfant portant des fleurs de lotus. H. 53 et 56 cm

Provenance :
Collection particulière française

1 000 / 1 500 €

291

CHINE - XXE SIÈCLE
Vase de forme “shangping” en porcelaine décorée en 
émaux polychromes de phénix et dragon pourchassant la 
perle sacrée parmi les nuages, le col orné d’un dragon. Au 
revers de la base, la marque apocryphe de Guangxu. H. 
38 cm.

600 / 800 €

285

CHINE - DÉBUT XXE SIÈCLE
Vasque à poissons en porcelaine émaillée rouge, blanche 
et verte à décor de dragons parmi les pivoines et 
chrysanthèmes. L’intérieur orné de cyprins et algues.
H. 37,5 cm. diam. 42 cm

Provenance :
Collection particulière de l’Est de la France

2 000 / 3 000 €

286

CHINE - XIXE SIÈCLE
Paire de vases de forme balustre en porcelaine décoré en 
émaux polychromes de médaillons de lettrés et jeunes 
femmes dans des palais sur fond de fleurs stylisées. Deux 
anses en forme de tigres. (socles en bois) Haut. 63 cm

Provenance :
Collection particulière française

3 000 / 4 000 €

287

CHINE, CANTON - XIXE SIÈCLE
Paire de vases de forme cylindrique en porcelaine décorée 
en émaux polychromes de personnages, oiseaux et fleurs, 
deux anses en forme de têtes de chimères. H. 37 cm. 
Montés en bronze

Provenance :
Collection particulière de l’Ouest de la France

1 200 / 1 500 €

285
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296

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE/XXE SIÈCLES
Grand vase cylindrique à panse centrale côtelée en 
porcelaine blanc/bleu à décor des huits emblèmes 
bouddhiques aux extrêmités et des huit immortels sur les 
pans coupés.
H : 70 cm

Provenance :
- collection Maurice Chevalier
- collection particulière parisienne

2 000 / 3 000 €

297

CHINE - FIN DU XIXE SIÈCLE
Vase rouleau à renflement central dans le goût archaïque 
en porcelaine à décor en camaïeu bleu de frises florales et 
animalières.
Monture de bronze doré ajourée
(très légers accidents de cuisson)
H : 54 cm

800 / 1 200 €

298

CHINE - XIXE SIÈCLE
Vase de forme “gu” en cuivre et émaux cloisonnés à 
décor de fleurs de lotus parmi leur feuillage sur fond bleu 
turquoise. H. 38 cm.

1 200 / 1 500 €

299

THAILANDE - XIXE SIÈCLE
Deux bols couverts en porcelaine Bencharong (D : 18 cm). 
On y joint un bol couvert en porcelaine émaillé vert à décor 
de fleurs orné d’un shishi sur le couvercle (H : 13 cm).

400 / 600 €

300

CHINE - XXE SIÈCLE
Coupe polylobbée sur piédouche en émail cloisonné fond 
blanc à décor d’un dragon polychrome à cinq griffes dans 
les nuées et de papillons et lotus sur le pied.
(très légers manques)
H : 22 cm - D : 25 cm

150 / 200 €

292

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Paire de vases de porcelaine de Canton à décor 
polychrome de sènes de palais dans des encadrements 
mouvementés sur fond de résille et décor sgraffiato sur 
fond or.
Sur les côtés, anses en léger relief à décor de dragons 
dorés.
H : 64 cm

2 000 / 3 000 €

293

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Vase en porcelaine de Canton polychrome à décor de 
personnages dans des encadrements. Le col en léger 
détachement et ceint de qilongs en partie basse et latérale 
en guise de anses ajourées.
(usure à la dorure)
H : 43.5 cm

500 / 600 €

294

CHINE - DYNASTIE QING - XXE SIÈCLE
Vase pansu en porcelaine à décor de deux larges réserves 
polylobées figurant des dragons à cinq griffes dans des 
nuées.
Les anses corail figurant des chauve-souris. Marque 
apocryphe Qianlong
H : 21.5 cm

200 / 300 €

295

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Vase balustre en porcelaine à décor polychrome de scènes 
de palais et de combat, et, sur l’autre face, d’un paysage 
animé d’oiseaux, sur fond de résille dans des encadrements 
oranges ; le col à motif délicat de tissu plissé.
Anses ajourée en forme de qilongs affrontés.
H : 63.3 cm

1 500 / 2 000 €

298
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304

CHINE - XIX-XXE SIÈCLES
Paire de fauteuils à haut dossier ajouré d’une barette et 
sculpté sur la ceinture et la traverse.
(petits accidents et usures)

300 / 400 €

305

CHINE - XIX-XXE SIÈCLES
Console rectangulaire en bois exotique ajouré à décor de 
motifs géométriques sur la ceinture et de personnages au 
centre. L’entretoise à décor de rectangles juxtaposés.
(usures et manques) H : 90.5 cm - L : 91 cm - l : 35 cm

400 / 600 €

306

CHINE - XIX-XXE SIÈCLES
Guéridon en bois sculpté de motifs géométriques 
entremêlés.
H : 103 cm - L : 44.5 cm - l : 44.5 cm

200 / 300 €

307

CHINE - XIX-XXE SIÈCLES
Paire de fauteuils en bois exotique sculpté en léger relief de 
motifs géométriques sur la ceinture; dossier ajouré d’une 
barette.
(usures)
H : 95.5 cm - L : 56 cm - l : 43 cm

500 / 600 €

308
CHINE - XIX-XXe siècles
Guéridon en bois noirci et sculpté de chauve-souris, 
entretoise à motifs géométriques entremêlés. (usures)
H : 75.5 cm - L : 44 cm - l : 44 cm

150 / 200 €

301

CHINE - XIX-XXE SIÈCLES
Barque en bois patiné.
(petits accidents et petites restaurations)
H : 80 cm - L : 320 cm - l : 93 cm

800 / 1 200 €

302

CHINE - XIX-XXE SIÈCLES
Fauteuil en bois sculpté et ajouré à décor de kirins, le 
dossier droit ajouré d’une barette.
H : 101 cm - L : 56 cm - l : 44 cm

200 / 300 €

303

CHINE - XIX-XXE SIÈCLES
Table carrée en bois exotique et sculpté en ceinture de 
têtes de dragons, de motifs fleuris et d’un disque bi en 
léger relief.
H : 85 cm - L : 96 cm

600 / 800 €
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309

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Brûle parfum rond en bronze tripode incrusté de cuivre et 
argent à décor de cavaliers. Anses rectangulaires ajourées.
H : 12 cm - L : 18.2 cm

300 / 400 €

310

CHINE - DYNASTIE QING - XIXE SIÈCLE
Boîte rectangulaire en bronze incrusté de cuivre et argent à 
décor de Fu et de rameaux fleuris feuillagés. Elle repose sur 
4 pieds.
H : 10 cm - L : 16.5 cm - l :8.5 cm

500 / 600 €

311

CHINE - XIXE SIÈCLE
Ecran de table en bois sculpté enserrant une pierre de 
rêveà veine grise sur fond blanc.

600 / 800 €

312

CHINE - XIXE SIÈCLE
Groupe en jadéite vert pomme, jeune femme et trois 
enfants dans une barque.
L. 17 cm.
Le socle en forme de vagues.

Provenance :
Collection particulière parisienne

1 500 / 2 000 €

313

CHINE XIXE SIÈCLE
Vase de forme rectangulaire en métal laqué rouge et noir à 
décor sculpté de personnages sur une terrasse près d’une 
rivière, le col orné de fleurs de lotus et pruniers sur fond de 
feuillages.
Au revers de la base, la marque apocryphe de Qianlong.
Socle en bois
H : 23 cm

1 000 / 1 200 €
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314

CHINE - DYNASTI MING - XVIIE SIÈCLE
Cloche rituelle Zhong en bronze à belle patine sombre, 
la prise en forme de dragons affrontés, la panse à décor 
de motifs géométriques, de pastillages en légers reliefs 
alternés d’ornements dans des compatiments.
(fente)
H : 21 cm - l 4 cm

1 800 / 2 000 €

315

CHINE, DÉBUT DU XXE SIÈCLE
Deux théières en grès émaillées Yixing, le couvercle cerclé 
de métal.
L : 9.5 et 10 cm

60 / 80 €

316

CHINE - XIX/XXE SIÈCLE
Pipe à opium en bambou, embout en ivoire, avec 
inscription en chinois “cet objet m’accompagne au clair de 
lune et avec un parfum de fleur”. H. 69 cm

500 / 600 €

317

CHINE - XIX/XXE SIÈCLES
Pipe à opium en bambou, embout en ivoire, plaque en 
argent émaillée polychrome en bleu et vert à décor de 
fleurs. L. 67,9 cm.

400 / 500 €

318

CHINE - FIN XIXE SIÈCLE
Qin en laque rouge et noir. L. 123 cm

150 / 200 €

319

THAILANDE - XIXE SIÈCLE
Bouddha assis en position du lotus sur un triple socle formé 
de lotus en bronze laqué brun, rouge et or. Coiffure avec 
flamme.(manque au dos)
H : 19.8 cm

Provenance : 
Collection particulière française.

180 / 220 €
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320

TIBET - XIXE SIÈCLE
Tanka, détrempe sur toile, Yamantaka entouré de 
Padmasambhava et divinités près d’un temple.
Dim. 71 x 51 cm.

Provenance : 
Collection particulière française.

2 000 / 3 000 €

321

INDE - DÉBUT XXE SIÈCLE
Groupe en ivoire représentant Shiva enlaçant Parvati 
debout. H. 22,3 cm. Sur socle en bois.
Provenance  : Collection particulière française.

500 / 600 €
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322

ECOLE CHINOISE - XIXE SIÈCLE
Encre et pigments sur soie figurant des oiseaux dans des 
branchages.
Signé en bas à droite.
54.5 x 78.5 cm
Cadre anglais XIXe richement sculpté et doré. petits 
manques (84x108 cm)

Provenance :
Collection particulière parisienne

1 000 / 1 200 €

323

CHINE - XIXE SIÈCLE
Panneau de forme rectangulaire en stéatite grise et beige 
à décor en relief de grues volant au-dessus d’un pavillon. 
(Manques). Dim. 43 x 36 cm. Dans un cadre en bois.

2 000 / 2 500 €

324

CHINE - DÉBUT DU XXE SIÈCLE
Grande statuette en ivoire figurant une guanyin tenant un 
panier fleuri. (restauration)
H : 52 cm

800 / 1 200 €

325

CHINE - VERS 1900
Grand ivoire sculpté figurant un personnage tenant un 
rameau de peches de longévité. H : 57 cm

1 200 / 1 500 €
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329

ZAO WOU-KI
ASSIETTE ORCHIDEES, 1986
Faïence
Signée et datée dans le motif
Edition Atelier de Segries, Moustiers
Diamètre : 25 cm

Provenance : 
Collection particulière française.

600 / 800 €

330

LI HUAMIN (NÉ EN 1930)
Jeune fille à la lecture, 1978
Estampe sur papier
Signé en bas à droite au crayon
numéroté 4/50
Dim. 32 x 50 cm
Encadré sous verre.

500 / 600 €

326

WANG LIMING (NÉ EN 1964)
Oiseau en envol sur un branchage
Encre et pigments sur papier
Signé en bas à gauche
31 x 31 cm

Provenance : 
Collection particulière française.

300 / 400 €

327

WANG LIMING (NÉ EN 1964)
Couple d’oiseaux sur un branchage sous la neige
Encre et pigments sur papier
Signé en bas à droite
37.5 x 39.5 cm

Provenance : 
Collection particulière française.

400 / 500 €

328

WANG LIMING (NÉ EN 1964)
Oiseau en envol sur un branchage
Encre et pigments sur papier
Signé en bas à droite
39 x 37 cm

Provenance : 
Collection particulière française.

400 / 500 €
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332 u

CHEN BANDING (1877-1970)
“Chrysanthèmes”
Encre polychrome sur papier
Dim. 96 x 42 cm.
Montée en rouleau.

Provenance : 
Collection particulière suisse

12 000 / 15 000 €

331

HOU BIYI (1900-2005)
Encre et couleurs sur papier, représentant un lettré debout 
tenant un livre, sous des branches de saule pleureurs.
Dim. 94x42 cm

Provenance : 
Collection particulière belge.

2 000 / 3 000 €
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333

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Langouste en ivoire à patine jaune.
Long. 27 cm.
(Petites parties détachées).

200 / 300 €

334

JAPON - EPOQUE EDO (1603 - 1868)
Mokko gata en fer à décor incrusté en suemon zogan de 
shibuichi et shinchu des immortels jouant un crapaud de 
trois pattes.
Signé Masamitsu.
Haut. 8,4 cm

200 / 300 €

335

CHINE - XIXE SIÈCLE
Boite rectangulaire en ivoire à patine jaune, à décor sculpté 
et ajouré de médaillons de scènes à personnages sur 
fond de motifs géométriques et fleurs et rinceaux. Long. 
23,7 cm.

1 500 / 2 000 €

336

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Kobako de forme octogonale en faïence de Satsuma 
décorée en émaux polychromes d’enfants jouant dans un 
jardin, les côtés ornés d’iris. L’intérieur décoré de paysages 
lacustre et montagneux. Signé Juzan. Diam. 11 cm

200 / 300 €
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337

JAPON - XIXE SIÈCLE
Goupe figurant 12 pêcheurs démêlant un filet de pêche 
tendu le long d’un tronc d’arbre.
(manque et petites restaurations)
H : 35.6 cm

Provenance : 
Collection particulière française.

4 000 / 6 000 €

337



338

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Ensemble comprenant deux okimonos en ivoire, 
représentant des pêcheurs, leurs paniers remplis de 
coquillages. H. 18,2 cm et 19,2 cm

600 / 800 €

339

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Statuette de Kannon en bronze doré, debout sur un socle 
en forme de lotus, tenant un vase dans sa main droite. H. 
46 cm.

600 / 800 €

340

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Nageju (nécessaire à pique nique) en laque noir décoré en 
hira maki-e de laque or de pruniers en fleurs. 
Dim. 30 x 32 x 17 cm.

400 / 600 €
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341

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Ensemble comprenant deux okimonos en ivoire, l’un 
représentant un chasseur tenant son fusil, un cormoran 
suspendu à la taille, un lapin fuyant; l’autre, un paysan 
ramassant du bois. H. 46 et 47 cm

1 000 / 1 500 €

342

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Plaque en bois laqué et incrusté d’ivoire et nacre, 
représentant un lettré japonais sur cheval sous un cerisier, 
avec ses serviteurs.
(Manques et fêlures)
Dim. 91 x 65 cm

600 / 800 €
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343

JAPON - FIN XVIIE DEBUT XVIIIE
Paire d’assiettes en porcelaine imari émaillé en bleu or et 
rouge de fer de fleurs en réserve et d’un bouquet central. 
Diam. 28,5 cm. On y joint une assiette postérieure dans le 
style d’imari. Diam 22,8 cm.

150 / 200 €

344

JAPON XVIIE SIÈCLE - ARITA
Plat rond en porcelaine dite “kraak” décorée en bleu sous 
couverte d’une scène animée au centre d’un vase fleuri sur 
une terrasse encadré sur l’aile de fleurs et d’objets précieux 
dans des réserves alternées de rouleaux.
D : 36 cm

80 / 120 €

345

JAPON XVIIE SIÈCLE - ARITA
Grand plat creux en porcelaine émaillé bleu sous couverte 
blanc bleu à décor d’un personnage à l’éventail et d’un 
autre sur une balancoire; l’aile ornée de phenix alternés de 
branchages fleuris.
(défaut de cuisson au centre et sur l’envers)
D : 59 cm

400 / 600 €
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346

JAPON - EPOQUE EDO - ARITA
Paire de vases bouteilles en porcelaine à panse globulaire 
et col fin et resserré à décor de pivoines et de personnages.
(petites égranures à l’un).
H : 23.5 cm

Provenance :
- Drouot Richelieu, Ader Picard Tajan, le 28 juin 1989, n°129

800 / 1 200 €

347

JAPON - DYNASTIE QING - XVIIIE SIÈCLE
Potiche (sans couvercle) en porcelaine imari à décor de trois 
réserves décorées de bouquets fleuris et saule pleureur, et, 
sur l’épaulement, de trois dragons pourchassant la perle 
d’immortalité.
(large fentesur la base)
H : 45 cm

300 / 400 €

348

JAPON - XIXE SIÈCLE
Paire de vases satsuma à panse aplatie en porcelaine à 
décor polychrome et compartimenté de couples d’oiseaux 
sur une face et de personnages sur l’autre face, le tout 
richement doré en relief de motifs géométriques.
Marque Meizan
H : 12.5 cm

800 / 1 000 €
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349

JAPON - XIXE SIÈCLE
Meuble étagère ouvrant à deux portes et un tiroir en laque 
nashiji or et décoré en taka maki-e de laque or et hedatsu 
de paysages lacustres.
(Restaurations et manques).
Dim. 77 x 101 x 40 cm.

Provenance : 
Collection particulière familiale depuis la seconde moitié du 
XIXe siècle

En 1860-1862, le Général COUSIN de MONTAUBAN, Comte 
de Palikao, commande la campagne de Chine décidée par 
Napoléon III conjointement avec les britanniques. Ayant 
besoin de chevaux pour sa cavalerie, et n’en trouvant pas en 
Chine (les chevaux chinois étant trop petits pour le gabarit 
des cavaliers francais) il envoie son fils (qui est aussi son aide 
de camp) au japon, afin de procéder aux achats nécessaires.
Celui-ci profita de cette mission pour réaliser, pour son 
compte, des achats d’objets d’art japonais qu’il destinait 
á ses deux soeurs (d’oú de nombreux achats en double 
exemplaire) et qu’il raménera en France en même temps que 
d’autres objets acquis en Chine. Voici l’un des deux cabinets 
restés depuis dans la collection familiale depuis la seconde 
moitié du XIXe siècle.

4 000 / 6 000 €
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352

JAPON - EPOQUE MEIJI
Tobako en émail cloisonné bleu turquoise à décor 
polychrome de grues parmi les bambous sur le dessus 
légèrement bombé, les côtés ornés de motifs enroulés 
décorés de cinq pastilles à motifs fleuris ou de papillons. 
L’intérieur et le dessous émaillés bleu turquoise uni.
(restauration sur les arrêtes, poignées rondes latérales 
godronnées rapportées)
H : 10.2 cm - L : 37 cm - 13 cm

1 000 / 1 500 €

350

JAPON - EPOQUE MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en ivoire marin polychrome, rakan debout sur un 
lotus posé sur un oni. Signé dans un cartouche en laque 
rouge Mitsuyuki. (Restaurations).
H. 25,5 cm.

150 / 200 €

351

JAPON - XIXE SIÈCLE
Petit coffret en laque noir de forme rectangulaire ouvrant 
par un tiroir en façade, et par le couvercle, incrusté de 
nacre à motifs de fleurs mouvementées, papillons, cabanon. 
Dim : 6,8 x 13,7 cm.

150 / 200 €
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353

JAPON - XIXE SIÈCLE
Peinture en encre et polychromie sur papier, représentant 
deux singes assis sur une branche de pin.
Porte la signature apocryphe de Sosen.
Dimension à vue : 48 x 31,5 cm
(taches, papier jauni)

600 / 800 €

354

JAPON - FIN XIXE SIÈCLE
Vase en porcelaine pansu à décor de 
bambous et de poèmes.
Signé de Makuzukozan
(restaurations)
H : 57 cm

Provenance :
Acquis par Monsieur X. vers 1890 
au Japon et resté depuis dans la 
collection familiale

2 000 / 3 000 €
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356

JAPON - XVIIE SIÈCLE
Wakisashi Signé Yoshikuni. Japon. Nagasa 51,5 cm. Epoque 
Shin Shinto XVIIe

3 000 / 4 000 €

355

JAPON - XVIE SIÈCLE
Katana de l’école Yamato. Japon. Nagasa : 73, 5 cm.
Muromachi 16e.

4 000 / 5 000 €
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357

JAPON - XVIIIE SIÈCLE
Katana, shinogi zukuri, hada itame, hamon notare, fusée 
percée de trois mekugi ana, signée Hizen no Kuni kawachi 
Daijo Fujiwara Masahiro (1704-1711). Nagasa : 68,5 cm. 
Montée en shirasaya.

3 000 / 4 000 €

358

JAPON - XVIIIE SIÈCLE
Katana, shinogi zukuri, hada itame, hamon sanbonsugi, 
fusée percée de deux mekugi ana, signée Iyo Daijo 
Tachibana Katsukuni et daté de Kansei 8 (1796). Nagasa : 
54,2 cm. Montée en Shirasaya.

2 000 / 3 000 €

359

JAPON
Koto tanto, hamon suguha, fusée percée d’un mekugi ana, 
signée Bishu Osafune Tadamitsu, et daté de Bunmei 12 
(1480). Nagasa : 14,8 cm.

1 000 / 1 500 €
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ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

NOM / NAME
PRÉNOM / FIRST NAME
ADRESSE / ADRESS

TÉLÉPHONE / PHONE  PORTABLE / MOBILE
  FIXE / HOME
  FAX

 ORDRE D’ACHAT FIXE / ABSENTEE BID RÉFÉRENCES BANCAIRES OBLIGATOIRES RIB / REQUIRED BANK REFERENCES (SWIFT-IBAN) :
 ORDRE D’ACHAT PAR TÉLÉPHONE / TELEPHONE BID  
    CARTE DE CREDIT / CREDIT CARD : EXPIRE FIN / EXPIRATION DATE

LOT N° DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION
LIMITE EN € 

MAXIMUM PRICE IN € 

Ordre d’achat téléphonique : Tout demande d’enchère téléphonique suppose un ordre d’achat �xe à l’estimation basse plus une 
enchère, au cas où la comunication serait impossible ou pour toute autre raison. La SVV AuctionArt & Associés se charge d’exécuter 
gracieusement les ordres d’achat qui lui sont con�és et ne peut être tenue pour responsable en cas de non-exécution.
 
Après avoir pris connaissance des conditions de ventes décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir 
pour mon compte aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessus (les limites ne comprenant pas les frais légaux).
I have read conditions of the sale and agree to abide by them. I grant your permission purchase on my behalf the folowing items 
within the limits in euros (these limits do not include fees and taxes).
 Date :
 Signature obligatoire / Required signature 

Les ordres d’achat doivent impérativement nous parvenir au moins 24 heures avant la vente.
To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sale begins. 

Je déclare avoir pris connaissance et accepté les conditions du catalogue et vous prie de vous porter acquéreur pour mon compte, les lots
ci-dessous désignés aux prix suivants ne comprenant pas les frais légaux.
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LIMITE EN EUROS

MAXIMUM EUROS PRICE
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CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faite expressément au comptant  : l’adjudicataire s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix de l’adudication 
prononcée ainsi que les frais de ventes et taxes suivants : 20 % HT + TVA sur commission (TVA sur commission :1,1 % pour les livres et 4 % pour 
les autres catégories)

Les lots portant la mention v seront portés au procès verbal de la SCP Rémy Le Fur : Frais acquéreur : 14.40% TTC

Pour les lots hors CEE (indiqués par u au catalogue), il convient d’ajouter la TVA à l’import (5,5 % de l’adjudication et 20 % pour les bijoux).
La TVA sur commission ainsi que TVA à l’import peuvent être rétrocédées à l’acquéreur sur présentation d’un justi�catif d’exportation hors CEE. 

Moyens de paiement : 
 -  espèce (sur présentation d’une pièce d’identité) : 
Jusqu’à 3 000 € frais et taxes comprises lorsque le débiteur a son domicile �scal en France ou agit pour les besoins d’une activité professionnelle. 
Jusqu’à 15 000 € frais et taxes comprises lorsque le débiteur justi�e qu’il n’agit pas son domicile �scal en France et n’agit pas pour les besoins 
d’une activité professionnelle.
 - chèque,
 - virement,
 - cartes de crédit (visa et mastercard).
En cas de paiement par chèque ou par virement, le retrait des objets sera différé jusqu’à l’encaissement. Dans ce cas, AuctionArt se réserve le 
droit de facturer des frais de magasinage, transport et manutention.

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation 
une fois l’adjudication prononcée. Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur habilité compte tenu 
des recti�cations annoncées au moment de la vente et portées au procès-verbal de la vente. 
Les dimensions, les poids et les estimations sont indiqués à titre indicatif et ne sauraient constituer une quelconque garantie.
Le réentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non comme un vice.
Les rapports de condition sont à la disposition de ceux qui en feront la demande pendant la durée de l’exposition. 

Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’acquéreur qui sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions. AuctionArt 
décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ce dès l’adjudication prononcée. 
L’ordre du catalogue sera suivi.

DÉFAUT DE PAIEMENT

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec 
avis de réception aux frais de l’acquéreur.
A l’expiration du délai d’un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise 
en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 €.

L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne 
préjuge pas de l’éventuelle mise en oeuvre de la procédure de folle-enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande 
du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois à compter de 
l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. Intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.

ORDRES D’ACHAT & ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE

AuctionArt agira pour le compte de l’enchérisseur a�n d’essayer d’acheter le ou les lots dans les meilleurs conditions possible et ne dépassant, 
en aucun cas, le montant maximum �xé.
Les ordres d’achat et les demandes d’enchères par téléphone doivent nous parvenir par écrit et, au plus tard 24h avant la vente. A�n de garantir 
votre ordre, il convient de nous fournir un relevé d’identité bancaire, vos coordonnées bancaires, avec le numéro de téléphone de votre banque 
et le nom du responsable de votre compte, un chèque en blanc à l’ordre d’AuctionArt ou votre numéro de carte de crédit via le formulaire joint.
Les ordres d’achat et enchères par téléphone étant de simples facilités, elles ne peuvent engager, en cas d’inexécution ou de mauvaise exécu-
tion, la responsabilité d’AuctionArt à quelque titre que ce soit.
Dans le cas où plusieurs ordres d’achats seraient identiques, le premier reçu sera préferé.

PHOTOGRAPHIES : Stéphane Briolant - stephane@briolant.com 

CONCEPTION/RÉALISATION : BRING! Communication - www.bring-communication.com - IMPRIMERIE ARLYS - 01 34 53 62 69



MARDI 9 DÉCEMBRE 2014
HOTEL DROUOT, SALLE 13

A
R 
T 
S
 
D’
 
A 
 S 
 I 
EM

A
R

D
I 9

 D
É

C
E

M
B

R
E

 2
01

4
A

R
T 

D
’A

SI
E

A
U

C
TI

O
N

A
R

T

9, rue de Duras - 75008 Paris | tél. : +33 (0)1 40 06 06 08 | fax : +33 (0)1 42 66 14 92 
SVV agrément N° 2008-650 - www.AuctionArtParis.com - contact@auctionartparis.com


